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Představení 
společnosti
Společnost Golden Gate byla založena 

v roce 2011 Pavlem Rybou, Pavlem Kupkou 

a Janem Kubrem. Základem jejich myšlenky bylo 

umožnit všem lidem napříč společností spořit si 

do zlata a stříbra. Každý z nich má jiné vlastnosti 

a kvality, právě proto se navzájem skvěle 

doplňují. Zároveň je spojují podobné hodnoty 

v práci a životě. Díky tomu se jim podařilo 

z Golden Gate vybudovat lídra českého trhu 

s investičními drahými kovy.

Další prioritou zakladatelů a celé firmy je důraz 

na vzdělávání. Díky tomu umí klientům nabídnout 

ještě něco cennějšího, než jsou zlato a stříbro: 

ekonomické souvislosti a pochopení principů, 

jak funguje svět peněz, a v neposlední řadě 

dlouhodobou vizi, jak si vybudovat vlastní bohatství 

v souladu s ekonomickými cykly a v rámci 

permanentního portfolia. Obě myšlenky pracují 

s hospodářskými cykly, kdy se v jednotlivých fázích 

střídají výkony investičních aktiv. Permanentní 

portfolio je dlouhodobá investiční strategie 

založená na robustní diverzifikaci.

Za úspěchem firmy vždy stojí konkrétní lidé. 

V Golden Gate se podařilo dát dohromady 

skvělý tým profesionálů a vzdělaných 

obchodníků. Plynulý chod firmy a její vedení 

mají na starosti předseda představenstva 

Libor Brůna a finanční ředitel Tomáš Míča.

Společně úspěšně čelí řadě změn na 

trhu s fyzickými kovy, v ekonomice i ve 

společnosti. Podařilo se jim firmu připravit 

a adaptovat na zcela nové podmínky. 

Vše, co v minulosti bylo naprosto běžným 

standardem, jako jsou dostupnost fyzického 

kovu či cenová stabilita, přestalo být 

v posledních několika letech samozřejmé. 

Podařilo se jim však velmi rychle se 

zorientovat a zajistit klientům dostatečné 

množství zboží.

„Na prvním místě je třeba mít 
nápad a touhu něco zrealizovat. 
Nejlepší nápady vznikají tak, že 
sám vidím, že mi na trhu něco 
chybí. To byl i náš případ. Náš 
produkt je blízký našim srdcím.“
Pavel Kupka

„Poptávka po fyzickém kovu 
je enormní a v kombinaci 
s občasnými šoky na straně 
nabídky činí fyzický kov 
opravdu vzácným.“
Tomáš Míča

„Myslím, že je důležité, aby
lidé vlastnili alespoň nějaké
investiční zlato. Vnímám ho jako
způsob pojištění majetku. Tak
jako mám pojištěnou nemovitost
před živly, tak mám i zlato pro
případ průšvihu na finančních
trzích. Je to pro mě něco, s čím
bych mohl, když by přišel
závažný problém, kamkoliv
odjet a začít znovu.“
Jan Kubr

„Cílem nebylo jenom vybudovat 
velkou firmu, prodat hodně 
zlata a vydělat peníze. Přáli jsme 
si změnit trh, změnit přístupy 
a myšlení lidí. Naučit naše 
spoluobčany lépe spravovat 
majetek. Skutečně diverzifikovat 
rizika ekonomiky, od finančních 
trhů, centrálních bank i vlád. 
Učit lidi vnímat širší historické 
a ekonomické souvislosti.“
Pavel Ryba

„Trh se zlatem se v České 
republice zvyšuje a my rosteme 
ještě o něco rychleji. Máme 
zdravě nakročeno do dalších let.“
Libor Brůna
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Jeden ze zakladatelů Golden Gate. 
Vždy se zajímal o ekonomiku, investice 
a obchod, který se stal hlavním pilířem jeho 
profesního života. Připravuje ekonomické 
analýzy a pro média komentuje dění na 
trzích. Vystupuje s přednáškami Cykly 
bohatství a Dům, který postavilo stříbro 
a pro média objasňuje aktuální události 
v ekonomice a na trhu s drahými kovy. Je 
velkým propagátorem podnikání, protože 
je podle něj cestou ke svobodě a nejlepším 
způsobem, jak pozitivně ovlivnit celou 
společnost. V roce 2020 vydal svou první 
knihu Zlatý boss, který chodil bos.

Pavel Ryba
analytik a obchodní ředitel

Po vystudování VŠE se profesně 
věnoval technologiím a informačním 
systémům. Pak ho ale okouzlil svět financí 
a podnikání a přesedlal na finanční 
poradenství. Miluje osobní rozvoj. Je 
jedním ze zakladatelů Golden Gate. 
„Naším cílem je zajistit, aby hodnota 
majetku našich klientů rostla v jakékoli 
době. Vracíme penězům hodnotu a lidem 
svobodu.“

Pavel Kupka
člen představenstva
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V tandemu s Liborem Brůnou pečuje 
o plynulý chod společnosti. Je 
odpovědný za správu a řízení firemních 
financí. Tomáš je absolventem oboru 
finance na Fakultě managementu 
a ekonomiky UTB ve Zlíně. Do 
Golden Gate nastoupil v říjnu 2016, 
v minulosti působil v developerské 
skupině CTP či poradenské společnosti 
Ernst & Young. „S Golden Gate mě 
pojí společná vize naplňování potřeb 
klientů prostřednictvím smysluplných 
produktů.“

Tomáš Míča
finanční ředitel

Zkušenosti sbíral v poradenské 
společnosti PwC a v CME. Dále působil 
v Raben Logistics ve funkcích jednatele 
pro ČR a Slovensko a finančního ředitele 
pro střední Evropu. Do Golden Gate přišel 
v roce 2017 na pozici provozního ředitele. 
V práci ho baví fyzické kovy a rozvoj vize 
cyklů bohatství. „Máme skvělý tým s velkými 
morálními hodnotami. Naším cílem je 
dlouhodobá ochrana bohatství klientů 
a vzdělávání v investování.“

Libor Brůna
předseda představenstva
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Součástí týmu Golden Gate je prakticky od 
vzniku firmy. Dříve pracovala pro Bontonfilm 
v distribuci filmů do kin. Na práci ve 
firmě ji nejvíc baví fakt, že je zde možné 
téměř vše a že se společně daří posouvat 
hranice. „Golden Gate není jen obyčejná 
společnost, kde s jistotou můžete nakoupit 
zlato a stříbro. Pro mnoho našich poradců 
i zaměstnanců je to místo, kde se setkáváme 
s ochotným jednáním, milým přístupem 
a kamarádským prostředím. Místo, kde 
vznikají přátelství na celý život, někdy 
dokonce i životní partnerské vztahy.“

Hana Bambuleová
členka představenstva

Vystudoval informatiku na matematicko-fyzikální 
fakultě, poté pracoval několik let v Nizozemsku. 
Je autorem softwaru, který zastřešuje provoz celé 
firmy. Díky němu mohou klienti sledovat průběh 
svého spoření, nakupovat v e-shopu a mnoho 
dalšího. „Baví mě praktický život obchodní 
společnosti a software je způsob, jak lidem ve 
firmě uvolnit ruce od rutinních činností, které 
zvládne počítač, pro kreativnější věci a osobní 
kontakt.“

Jan Kubr
člen dozorčí rady
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majetek. Skutečně diverzifikovat rizika ekonomiky, 

od finančních trhů, centrálních bank i vlád. Učit lidi 

vnímat širší historické a ekonomické souvislosti. 

Do vzniku Golden Gate v České republice téměř 

neexistovalo spoření do drahých kovů. Dnes se stává 

již standardem správy majetku a dlouhodobého 

investování. Podařilo se nám to díky tomu, že děláme 

více, než jen prodáváme zlato. Pořádáme přednášky, 

konference, točíme vzdělávací videa a píšeme mnoho 

článků. Začal jsem psát a překládat knihy na tato 

témata,“ shrnuje uplynulé období Pavel Ryba.

Slovo ředitelů

Obchodní síť je hlavním pilířem společnosti Golden Gate. 

Ke konci roku 2022 se na ředitelské pozice vypracovalo 

22 obchodníků.

„Podařilo se nám naplnit téměř všechny cíle, které jsme 

měli. Snili jsme o tom, že se staneme nejsilnějším hráčem 

na trhu. Stanovili jsme si cíl, že budeme jednou mít 100 tisíc 

klientů. V roce 2022 jsme oslavili 11 let od vzniku společnosti 

a z nuly jsme měli téměř 60 tisíc klientů. A jejich počet nám 

v posledních měsících stále rychleji roste. Jsem přesvědčen, 

že do dalších tří let dosáhneme oněch magických 100 tisíc 

klientů. V roce 2022 naše retailové tržby meziročně vzrostly 

o 15 % na více než pět miliard korun a máme téměř 50% podíl 

na trhu. Stali jsme se největším evropským prodejcem 

fyzického stříbra. Je za tím ohromné množství práce mých 

kolegů, bez nich by to nešlo. Co je však ještě důležitější: 

podařilo se nám naplnit naše dlouhodobé vize. Cílem 

nebylo jenom vybudovat velkou firmu, prodat hodně zlata 

a vydělat peníze. Přáli jsme si změnit trh, změnit přístupy 

a myšlení lidí. Naučit naše spoluobčany lépe spravovat svůj 
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Martin Vrána
zemský ředitel

Jiří Chmelař
zemský ředitel

Podnikání se věnuje více než 25 let, 
považuje jej za nejstabilnější zdroj 
příjmů a velkou svobodu v osobním 
životě. „Když děláte svou práci dobře, 
jste spokojený a nemusíte se nikdy 
bát o svou budoucnost.“ Podnikání 
považuje za největší jistotu. Lidé 
nesvázaní korporátní firmou se nebojí 
dělat samostatně důležitá rozhodnutí – 
nemají totiž strach, že něco pokazí 
a někdo je vyhodí. „Golden Gate však 
nedělají jen výsledky a čísla, ale hlavně 
lidé, a ti jsou u nás skvělí.“

Za své poslání považuje učit lidi 
bohatnout na změnách v ekonomice. 
Vybudoval velký tým profesionálů, 
se kterým pracuje na tom, aby na 
současném ekonomicky náročném 
období vydělalo co nejvíce lidí. „Krize 
jsou přirozenou součástí ekonomiky. 
Největší přidanou hodnotu firmy vidím 
ve zjednodušování ekonomických 
informací pro běžné lidi tak, aby si 
v každé době dokázali chytře ochránit 
majetek a rozmnožovat jej.“

V
Ý

R
O

Č
N

Í Z
P

R
Á

V
A

—
20

22

15

1

P
Ř

E
D

S
TA

V
E

N
Í S

P
O

L
E

Č
N

O
S

T
I



Obchodu se věnuje více než 25 let. Ke 
spolupráci s Golden Gate ho přilákaly 
zajímavý produkt a dlouhodobá vize 
firmy. „Vyhovuje mi systém, kde se lidé 
musí nejdříve vypracovat od píky, naučit 
se základy a teprve pak, pokud k tomu 
mají schopnosti a motivaci, postupují ve 
své kariéře dál,“ říká. Hlavní smysl své 
práce vidí v pomoci klientům připravit se 
na turbulentní období v ekonomice.

Hana Boxanová
regionální ředitelka

Libor Koláček
regionální ředitel

Celý život pracuje na vysokých 
manažerských postech. Největší rozdíl 
mezi podnikáním v Golden Gate 
a korporátní firmou vidí v tom, že si 
svůj tým může vybrat sama. „Jsem 
pyšná a vděčná, když mohu svým 
kolegům pomoci uvědomit si, v čem 
jsou silní, a dodat jim sebevědomí. 
Největší odměnou je vidět lidi růst. 
Navíc díky vzdělávání v Golden Gate 
jsem si uvědomila, jak je důležité 
porozumět systému, ve kterém žijeme 
a pracujeme, a jak je důležité umět se 
připravit na budoucnost.“
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Ondřej Němec
regionální ředitel

Považuje se především za vytrvalce. 
Když mu věci nevycházejí, jak by si 
přál, nevzdává se a zkouší to dál. 
Byznys přirovnává k vrcholovému 
sportu. „Pokud tě brzdí hlava a v praxi 
nenarazíš, dál se neposuneš. Je potřeba 
na sobě pracovat. Důležitější než 
výsledek je pro mě cesta, během které 
se toho sám hodně naučím, a navíc 
mohu pomoci i ostatním. V Golden Gate 
všichni táhnou za jeden provaz, což je 
naše velká síla.“

Zuzana Kordačová
regionální ředitelka

V Golden Gate působí od konce 
roku 2013. Líbí se jí neustálý rozvoj 
firmy a možnost vlastního posunu 
a růstu. „Zlato do rodin zkrátka patří. 
Snažím se, aby lidé pochopili souvislosti 
a ekonomické zákonitosti. Navíc 
Golden Gate otevírá řadě lidí velké 
možnosti. Nejspokojenější jsem, když se 
daří lidem v mém týmu a plní se jejich 
cíle. Budu ráda, když nadcházející krizi 
využijeme tak, abychom byli spokojeni 
my i naši klienti.“
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Obchodní týmy
Obchodníci jsou pilířem celé 

naší společnosti. Získávají 
nové klienty, pravidelně s nimi 
komunikují a pečují o ně. Naše 

týmy se stále vzdělávají a pracují 
na sobě.

Nákup kovu
Díky našim skvělým vztahům 

s dodavateli a slévárnami takřka 
na všech kontinentech se nám daří 

zajistit kov pro naše klienty i během 
složitých období a nedostatku 

fyzického kovu na trzích.

Regionální kanceláře
Máme největší počet 

regionálních kanceláří na trhu. 
Díky tomu jsme našim klientům 
blíže, a dokážeme tak lépe vyjít 

vstříc jejich potřebám.

Finance
Oddělení se stará o finanční 

zdraví společnosti. Dohlíží na 
hospodaření v průběhu účetního 

roku, je odpovědné za účetní 
závěrku a její audit.

Marketing
Zajišťuje propagaci společnosti 

směrem k obchodní síti, veřejnosti 
a médiím. Vydává obchodní 

pomůcky, časopis GMAG, 
podporuje povědomí o naší 

značce, prezentuje Golden Gate 
na sociálních sítích a pod názvem 

Vyšehradské fórum organizuje 
největší investiční konferenci.

IT oddělení
Pečuje o informační systém, který 

zastřešuje chod celé firmy a je zárukou 
postupné digitalizace. Spadají pod 

něj logistické procesy, klientská zóna, 
e-shop nebo aplikace Golden Gate.

Zákaznická podpora 
a podpora obchodní sítě

Potenciální i stávající klienti se na 
nás mohou kdykoliv obrátit se svými 
dotazy. Naši lidé při podpoře klientů 

a spolupracovníků v roce 2022 strávili 
32 000 minut na infolince, kde proběhlo 
11 350 telefonních hovorů. Vyřídili jsme 

45 000 e-mailových zpráv od klientů 
a poradců.

Vedení společnosti
Zajišťuje plynulý chod firmy. 

Vytváří vizi společnosti do 
budoucích let tak, aby pomáhala 

dlouhodobě chránit majetek 
firemní klientely.

Provoz a výdej kovu
Naši klienti si mohou svůj kov 

vyzvednout na 24 místech. Rukama 
pracovníků výdeje v roce 2022 
prošlo 34 tun kovů vydaných 

osobně nebo poslaných agenturou. 
Celkem 4,6 tuny drahých kovů 

bylo zabaleno a odesláno poštou 
v 15 000 poštovních zásilkách.

Struktura společnosti

Jeden bez druhého se neobejdeme. 

Navzájem se podporujeme a sdílíme 

své zkušenosti. Naším společným 

cílem jsou spokojení klienti, kteří 

svůj majetek připraví na budoucnost, 

ať už bude jakákoli. Všechny naše 

týmy jsme v uplynulých dvou letech 

výrazně posílili a zaměřili jsme se 

na digitalizaci a optimalizaci všech 

firemních procesů.
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Zlatá éra

Společnost Golden Gate vznikla v roce 2011 s cílem umožnit 

spoření do drahých kovů co nejvíce domácnostem v Česku. 

Vedlo nás k tomu přesvědčení, že drahé kovy jsou aktivem, 

které takřka nikdo nemá, avšak všichni jej potřebují. Proč? 

Už tenkrát jsme si byli vědomi, že finanční systém nestojí 

na pevných základech. Dochází k obrovskému zadlužování 

celé společnosti a je jen otázkou času, kdy se situace stane 

neudržitelnou. Zlato a stříbro jsou protiváhou papírových 

investic a dokážou hodnotu majetku ochránit v dobách 

krize i vysoké inflace. Naše názory jsou po celou dobu 

konzistentní a většina našich předpokladů se naplňuje.

Spoluzakladatel a hlavní analytik Golden Gate Pavel Ryba 

již na počátku roku 2021 varoval před razantním nárůstem 

inflace. „Po pandemii koronaviru problémy ekonomiky 

teprve naplno začnou. Velkým tématem bude inflace, a to 

i ta spotřebitelská, nejen na trzích aktiv jako po finanční krizi. 

Lidé začnou naplno utrácet peníze až po krizi. Míra inflace 

může přesáhnout klidně 6 až 8 %, přičemž centrální banky 

budou limitované ve zvyšování sazeb kvůli obrovskému 

zadlužení vlád,“ uvedl pro Investiční web v lednu 2021.

Po vypuknutí koronavirové pandemie v roce 2020 začaly 

vlády po celém světě utrácet ještě více než po krizi 

v letech 2008 a 2009. Poslední omezení, která ještě měly, 

například dluhový strop v USA, maastrichtská kritéria v EU 

a další dluhové brzdy, se začala velkoryse interpretovat, 

nebo přímo ignorovat. Tento benevolentní přístup měl 

významné důsledky i pro měnovou politiku, která je 

s rozpočtovou čím dál více propojena. A centrální bankéři 

dokonce politiky odpovědné za rozpočty podporovali, 

aby dluhy dále navyšovali. Deficity pak financovali 

pomocí dalšího digitálního tištění peněz. Veřejné dluhy se 

v důsledku toho v mnoha zemích pohybují na nejvyšších 

úrovních, jaké jsme kdy v době míru zaznamenali. Ze zemí 

G7 mají pouze Kanada a Německo míru zadlužení nižší než 

100 % HDP. Vysoké zadlužení vedlo k obrovskému nárůstu 

inflace, jejž západní svět za posledních třicet let nezažil.

V
Ý

R
O

Č
N

Í Z
P

R
Á

V
A

—
20

22

25

Z
L

A
TÁ

 É
R

A

2



70 000 600

100 000 1 200

60 000 400

60 000 45 000

90 000 1 00050 50

10 10

% %

20 20

40 40

50 000 200

50 000
40 000

80 000 800

40 000 0 t

40 000
35 000

20 000 - 400

20 000

25 000

10 000 - 600

10 000

20 000

15 000

10 000

5 000

30 000 - 200

30 000

30 000

Zdroje: Česká národní banka, Český statistický úřad Zdroje: Metals Focus, Refinitiv GFMS, World Gold Council

Zdroje: Česká národní banka, Český statistický úřad

Zdroje: macrotrends.net, kurzy.cz (k 31. březnu 2023), Golden Gate

2004

2004

2008

2008

2012

2012

2016

2016

2020

2020

2003

2002

2006

2006

2010

2010

2014

2014

2018

2018

2022

2
0

2
2

2
0

2
3

2
0

2
2

19
9

2

2
0

0
8

2
0

0
8

2
0

0
0

2
0

0
0

2
0

16

2
0

16

19
9

6

2
0

12

2
0

12

2
0

0
4

2
0

0
4

2
0

2
0

2
0

2
0

19
9

4

2
0

10

2
0

10

2
0

0
2

2
0

0
2

2
0

18

2
0

18

19
9

8

2
0

14

2
0

14

2
0

0
6

2
0

0
6

19
9

3

2
0

0
9

2
0

0
9

2
0

0
1

2
0

0
1

2
0

17

2
0

17

19
9

7

2
0

13

2
0

13

2
0

0
5

2
0

0
5

2
0

2
1

2
0

2
1

19
9

5

2
0

11

2
0

11

2
0

0
3

2
0

0
3

2
0

19

2
0

19

19
9

9

2
0

15

2
0

15

2
0

0
7

2
0

0
7

2022

2005

2005

2009

2009

2013

2013

2017

2017

2021

20212003

2007

2007

2011

2011

2015

2015

2019

2019

0 Kč - 800

0 Kč

0 Kč

12/2022

mld. Kč

5 817

zlato

průměrný  
roční nárůst  

v Kč

+6,2 %
zlato

kumulativně

+325 %
stříbro

kumulativně

+175 %

1/2003 
až 12/2022

%

45

1/2003

Kč
100 000

12/2022

Kč

54 681

1/2003

mld. Kč

1 339

Inflace a ztráta kupní síly v letech 2003–2022 Prodeje a nákupy zlata centrálních bank v tunách

Peněžní zásoba v mld. Kč v letech 2002–2022 Vývoj ročních cen zlata a stříbra

ztráta kupní síly peněz
za posledních 20 let

kumulovaná inflace
za posledních 20 let

30 30

zlato 1 oz stříbro 1 kg

stříbro

průměrný  
roční nárůst  

v Kč

+4,3 %

V
Ý

R
O

Č
N

Í Z
P

R
Á

V
A

—
20

22

27

2

Z
L

A
TÁ

 É
R

A



3 000

2 500

2 000

1 500

1 000

500

180

170

240

230

160

150

220

210

140

200

190

130

110

100

120

ČR ČR bez PrahyPraha Zdroje: Česká národní banka, Český statistický úřad

Zdroj: Ministerstvo financí ČR
2014

2014

2018

2018

2022

2022

2013 2016

2016

2020

2020

2023

2023

2015

2015

2019

2019

2017

2017

2021

2021

90

Nabídkové ceny bytů v letech 2013–2023 (index, 2010 = 100) Kupní síla 
zlata je po 
20 letech 
4× větší než 
kupní síla 
peněz.

Proč je 
zlato stále 
důležitější?
Růst zadlužení
Absolutní výše českého státního 
dluhu dosáhla na konci roku 2022 
hodnoty 2 894,8 mld. Kč, což je 
42,9 % HDP. Meziročně se jedná 
o nárůst o 429,1 mld.

Měsíční objem nových úvěrů na bydlení a úroková sazba 
nových úvěrů na bydlení

Kupní síla zlata a kupní síla peněz za 20 let 
po zohlednění inflace

45

40

7

1

0

2

3

4

5

6

35

30

25

20

15

10

5

0

leden 2003

100 000 Kč

10 oz zlata
100 000 Kč

10 oz zlata
401 538 Kč

10 oz zlata
219 566 Kč

100 000 Kč 54 681 Kč

prosinec 2022
bez vlivu inflace

prosinec 2022
po započtení inflace
45,32 %

Zdroje: Česká národní banka, Český statistický úřad

Zdroje: Český statistický úřad, kurzy.cz, www.indexmundi.com

úroková sazba nových úvěrů v %objem nových úvěrů v mld. Kč

7

6

5

4

3

2

1

0

Zdroj: Ministerstvo financí ČR* plánovaný rozpočet na rok 2023

*2
0

2
3

2
0

2
2

2
0

2
1

2
0

2
0

2
0

0
4

19
9

6

2
0

12

2
0

0
8

2
0

0
0

2
0

17

2
0

16

2
0

0
6

19
9

8

2
0

14

2
0

10

2
0

0
2

2
0

0
5

19
9

7

2
0

13

2
0

0
9

2
0

0
1

2
0

19

2
0

18

2
0

0
7

19
9

9

2
0

15

2
0

11

2
0

0
30 Kč

Výše státního dluhu ČR v mld. Kč

2 
8

26
,1

2 
46

5,
7

2 
0

49
,7

59
2,

9

15
5,

2

1 
6

6
7,

6

9
9

9
,8

28
9

,3

1 
6

24
,7

1 
6

13
,4

8
0

2,
5

19
4,

7

1 
6

6
3,

7

1 
34

4,
1

39
5,

9

6
9

1,
2

17
3,

1

1 
6

8
3,

3

1 
17

8
,2

34
5,

0

1 
6

40
,2

1 
6

22
,0

8
9

2,
3

22
8

,4

1 
6

73
,0

1 
49

9
,4

49
3,

2

Nízké úrokové 
sazby umožnily 
extrémní nárůst 

zadlužení na 
nákup nemovitostí 

a tím uměle 
zvýšily jejich 

tržní cenu

3 
12

1,
1

V
Ý

R
O

Č
N

Í Z
P

R
Á

V
A

—
20

22

29

2

Z
L

A
TÁ

 É
R

A



Jednoduchá cesta ke zlatu, 
stříbru a platině doslova pro 
každého. Vše v jednom účtu 
a dle potřeb našich klientů. 

Průběžně nakupují drahé kovy 
pohodlně z jednoho místa 

na základě svých preferencí 
a situace na trhu.

Komoditní účet

Více o produktu se 
dozvíte na našich 
webových stránkách:
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Dlouhodobá 
strategie
Golden Gate je postavena na dlouhodobé vizi, jak si 

vybudovat vlastní bohatství v souladu s ekonomickými cykly 

a v rámci permanentního portfolia.

Obě myšlenky pracují s hospodářskými cykly, kdy se 

v jednotlivých fázích střídají výkony investičních aktiv. 

Permanentní portfolio je dlouhodobá investiční strategie 

založená na robustní diverzifikaci. Každý investor 

v průběhu desítek let čelí čtyřem scénářům: inflaci, deflaci, 

ekonomické prosperitě a větší či menší ekonomické krizi 

nebo recesi. Naším cílem je pomoci klientům sestavit 

takové portfolio, které bude dlouhodobě stabilní, odolné 

všem scénářům a se kterým budou moci v průběhu času 

podle změn v ekonomice dále pracovat. Proto jsme na 

konci roku 2021 podali všechny potřebné dokumenty pro 

licenční řízení na Investiční společnost Golden Gate. Během 

přibližně dvou let nabídneme našim klientům investiční 

fondy. Připravujeme nejprve akciový fond a – až přijde pravý 

čas – i nemovitostní nebo dluhopisový fond.

Pokles ceny zlata v USD souvisel v roce 2022 s rostoucími 

sazbami ze strany FED, přesněji se silnější americkou 

měnou. Ze zhruba 80 % platí negativní korelace mezi USD 

a zlatem. Když americký dolar posiluje, cena zlata klesá, 

a naopak. A USD se dostal na konci září 2022 na historická 

maxima.

Pokud se ale na cenový vývoj podíváme z nadhledu, tak 

si zlato z investičních aktiv stojí velmi pěkně. Letošní rok, 

díky rostoucím sazbám, je krvavou lázní pro kapitálové 

trhy. Akcie, index S&P 500, spadly od počátku roku 

o rovných 25 %. Bašta „bezpečí“, státní dluhopisy (konkrétně 

jejich koš ETF BND), klesla od počátku roku o 16 %. Zlato 

pouze o 9 %. Je tedy v portfoliu velmi stabilním prvkem. 

Bavíme se však o cenách v USD, které nejsou pro nás v ČR 

tak rozhodující. Koruna vůči americkému dolaru významně 

oslabila a v korunách letos zlato vzrostlo o 4,6 %, což určitě 

není vzhledem k tomu, co se děje na trzích, špatný výsledek.
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David odmalička tíhl ke sportu a dobrodružství. Po střední 
škole odjel do Ameriky poznávat svět a získávat zkušenosti. 
V Kanadě poznal tehdy nový sport crossfit, kterému se začal 
naplno věnovat, zároveň tu našel sport – závodní čtyřbob, 
ve kterém dokonce soutěžil na olympiádě. „Dostal jsem se 
do českého reprezentačního týmu. Jenže během tréninků se 
nedalo normálně pracovat, zkoušel jsem to proto skloubit 
s podnikáním, které ale pro mě bylo na druhé koleji.“ 
Nakonec se jeho tým kvalifikoval na hry v jihokorejském 
Pchjongčchangu 2018, což byl obrovský úspěch.

„Olympiádu jsem si zažil až v 35 letech, byl to pro mě splněný 
sen. Skončili jsme na 23. místě z 30, přestože jsme podali tři 
kvalitní vyrovnané výkony. Nějakou dobu to bylo pro mě 
zklamání, protože v kvalifikacích jsme dokázali zajet kolem 
devátého místa, ale dnes se na to dívám jako na úspěch,“ 
vzpomíná David.

Po splněném snu a po čtyřech letech intenzivních příprav byl 
ale najednou konec. Léta, kdy neměl čas se věnovat firmě, 
ho dohnala a přišly velké finanční problémy. Změna přišla 
až díky setkání s kamarádem z dětství Michalem Kolářem, 
tenkrát už oblastním ředitelem Golden Gate. „Jednou jsme 
si šli spolu zatrénovat a on mi strčil do ruky 250gramovou 
cihlu zlata a ukázal mi moji současnou cestu. Opustil jsem 
svoje podnikání a začal se naplno věnovat Golden Gate. Od 
té doby jsem se toho hodně naučil a hlavně jsem dozrál,“ 
přiznává David.

V současnosti je pro něj prioritou především rovnováha 
v životě. Přestěhoval se do jihomoravské metropole, kde má 
společně s kolegou Michalem Martinem svoji kancelář a jsou 
spoluodpovědní za regionální zastoupení firmy v Brně. 
„Obchod byl pro mě velká výzva, mám se ještě hodně co učit, 
abych mohl své znalosti předávat dál.“ Proto začal studovat 
na univerzitě aplikovaný management a leadership, protože 
kromě obchodu se musel naučit i další těžké disciplíny – 
rozvoj obchodní sítě a vedení lidí.

Rád by, aby jeho příběh inspiroval i ostatní. „Nenechte 
si zašlapat svoje sny. Je důležité zjistit, co člověk opravdu 
chce, často to vychází z tužeb a snů. Jakmile je ale začneme 
realizovat, musíme proces podpořit vzděláváním. Pracovat 
na sobě, uvědomit si, že nic není zadarmo.“

Příležitost k podnikání

„Nic velkého se 
nestane přes noc. 
Jde o systematické 
dosahování 
malých cílů, 
měnit své myšlení, 
věnovat se 
osobnostnímu 
rozvoji.“

David Egydy
oblastní ředitel
(ředitelství Libora Koláčka)

Před angažmá v Golden Gate byla Renata spolumajitelkou největší 
zlínské jazykové školy, o zásadní změně působení se z pochopitelných 
důvodů rozhodovala dlouho, protože, jak říká, nikomu se nechce 
opouštět své „milované dítě“. Z klientky se však během pěti let postupně 
stala úspěšná spolupracovnice. Přitahovala ji filosofie firmy a důraz na 
vzdělávání, což měly oba druhy podnikání společné.

Za svou kariéru si prošla mnoha zajímavými obory, například 
hutnictvím, kde pracovala jako účetní. „Ráda z legrace říkám, že když 
je něco vaším posláním, tak si vás to najde, ať to má podobu, jakou 
chce. Mě v životě provázejí kovy a vzdělávání. Napřed to bylo zlato 
ve špercích, což jsem ale jako příležitost nevyužila, pak kovy hutnické 
a dnes to jsou kovy investiční.“

Renata je vystudovaná ekonomka a k penězům má blízko celou svou 
profesní dráhu. Na práci v Golden Gate nejvíc oceňuje osobní rozvoj 
a růst. Ten podle ní plyne nejen ze vzdělávání v rámci společnosti, ale 
také mimo ni.

V roce 2020 přišla se svým novým projektem, podcastem Investujte 
do zlata. Připravuje ho společně s kolegyní Alexandrou Hubáčkovou, 
která má už s vlastním pořadem tohoto typu zkušenosti. „Saša 
jako profesionální kouč umí ocenit, kolik informací a vzdělávacích 
aktivit Golden Gate poskytuje svým kolegům a klientům, což není 
samozřejmost. Ale hlavní důvod, proč jsme se do podcastu pustily, 
byly zkušenosti z práce s našimi klienty a jejich dotazy, které se často 
opakují. Cílem tedy je usnadnit potenciálním klientům rozhodnutí 
investovat do fyzického zlata a stříbra. Zodpovědět otázky, které hledají 
na webu, sociálních sítích. A především pro ty klienty, kteří by si rádi 
nějaké podrobnosti zjistili, ale nemají čas sedět u počítače, ale do ucha 
si tyto informace třeba při sportu rádi pustí. Zároveň chceme usnadnit 
práci našim kolegům, protože i oni se setkávají s podobnými otázkami. 
Je to určitý mini vzdělávací program pro klienty i kolegy.“

Dále se věnuje svému blogu https://vyoralovarenata.cz/clanky/ a čerpá 
síly do současných i příštích aktivit, které jí zrají v hlavě. „Pro lidi 
kolem sebe můžeme být přínosem pouze tehdy, když to, co říkáme, také 
žijeme. A někdy je třeba si dát lehký odstup. Nelze jinak mluvit a jinak 
se chovat. S Golden Gate jsem 11 let, máme za sebou nadšené a zároveň 
nelehké začátky, prověřila nás pandemie, zkouší nás zatím stále trvající 
válka na Ukrajině. A přitom se neustále držíme nastavených služeb, 
které na vysoké úrovni poskytujeme klientům i kolegům. Miluji své 
klienty, kteří jsou vtipní, vzdělaní a inspirativní. Baví mne předávat své 
zkušenosti z praxe kolegům, těší mne práce na sobě a užívám si pohled 
pozorovatele. Je to velmi osvobozující.“

Pokud Renata nepracuje, tráví čas se svou rodinou, ráda a hodně čte, 
a to nejen ekonomické tituly. Miluje cestování, turistiku nebo jízdu 
na koni. „Ráda spím, jím, jak se říká hudba, tanec, klobása,“ nezapře 
v sobě moravský temperament.

„Baví mě práce 
s klienty a kolegy, které 
vedu. Baví mě práce 
na sobě. Toto všechno 
tvoří ucelenou spojenou 
nádobu, která mé práci 
dává smysl a pocit 
naplnění.“

Renata Vyoralová
oblastní ředitelka 
(ředitelství Pavla Ryby)
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Václav už od samého počátku kariéry cítil, že zaměstnanecký 
poměr není pro něj to pravé. V zaměstnání od něj často vyžadovali 
kázeň a poslušnost, i když to nedávalo smysl, nepodporovali jeho 
kreativitu a vlastní názor, což mu nevyhovovalo.

Od roku 1996 proto začal pracovat sám na sebe jako OSVČ. 
Po pár letech založil svoji první firmu a zanedlouho ještě 
jednu. Firmy se zabývají obchodem s kancelářskou technikou 
a potřebami. „Byl jsem si plně vědom, že každé moje rozhodnutí 
má nejen pozitivní, ale i negativní dopad na chod mých podniků, 
tak jsem se naučil rozhodovat a nést následky.“

V roce 2011 potkal firmu Golden Gate, kde, jak říká, zároveň našel 
možnost být sám sebou, svobodně se rozhodovat, a především 
objevil produkt, který mu dává smysl. Do té doby se zajímal 
o vzácné kovy jen jako o kov, na který se razí mince. Numismatika 
je totiž jeho velkým koníčkem. Každá mince má svůj příběh. 
Důvod, proč vznikla. Událost, kterou připomíná a grafika, 
který ji navrhl do nejmenších detailů a podrobností. A to mě 
k numismatice doslova připoutalo. 

Vlastní tým začal budovat až v roce 2019. Zpočátku oslovil 
několik svých kamarádů, seznámil je s myšlenkou a projektem 
Golden Gate a začal být aktivní nejen v případě vlastních 
obchodů, ale také náborování nových spolupracovníků. Kolegů 
přibývalo a potřebovali zázemí. Dalším logickým krokem 
proto bylo v roce 2020 zřízení regionální kanceláře v Praze 10 
ve Strašnicích. V následujícím roce pak s kolegy otevřeli další 
kancelář v Litoměřicích a kontaktní místo v Dobřichovicích.

Jeho tým je, jak mnohdy upozorňuje, plný úžasných lidí 
a osobností, kteří dělají svou práci s nadšením, a proto i díky 
nim v roce 2022 postoupil na pozici oblastního ředitele. 
Plně si uvědomuje odpovědnost, kterou tento post přináší. 
Již neodpovídá jen za své výsledky, ale i za výsledky celého 
svého týmu. A právě proto začal s osobním rozvojem, pustil 
se do studování knih s touto tematikou a prošel seminářem 
Jana Mühlfeita Pozitivní leader, kde se dozvěděl, jaké jsou jeho 
talenty a jak s nimi dál pracovat. Jeden z jeho nejsilnějších talentů 
je „učení se“. I proto se dál vzdělává a nabyté znalosti a zkušenosti 
rád předává svým kolegům.

Studium však nikdy nekončí a život přináší nové a nové výzvy, 
které je potřeba zdolávat. A pak znovu hledat ty nové. I to byl 
jeden z důvodů, proč se přihlásil na postgraduální studium MBA 
na Vysoké škole obchodní v Praze. „Jsem velmi šťastný, že jsem ve 
svém životě potkal Pavla Rybu a Pavla Kupku. Doslova mi změnili 
život. Jak ten profesní díky novému vnímání ekonomiky, tak ten 
osobní přes osobnostní rozvoj. Velmi si jich vážím, jsou mými 
učiteli a zároveň dobrými přáteli.“

„Golden Gate mi 
změnila život. Jak 
ten profesní díky 
novému vnímání 
ekonomiky, tak 
ten osobní přes 
osobnostní rozvoj.“

Václav Podroužek
oblastní ředitel
(ředitelství Pavla Kupky)

Ve své kanceláři má u počítače napsáno: „Když klopýtnu, 
nepolevím, když polevím, nevzdám se. Nikdy.“ Toto heslo naši 
oblastní ředitelku Janu Mrázkovou dokonale vystihuje. Životní 
překážky bere jako výzvu a příležitost posunout se dál.

Janu vždy nejvíc ze všeho zajímaly ekonomie, historie a obchod. 
Práce pro Golden Gate jí umožnila všechny své koníčky spojit 
a přidat k nim ještě jeden: setkávání s lidmi a jejich osudy.

Další její velkou vášní jsou knihy, které, jak sama říká, jsou její 
přirozenou součástí a zároveň zásadně ovlivňují její život. Jednou 
z těch zásadních je publikace Bohatý táta, chudý táta Roberta 
Kiyosakiho. Proto když autor přijel do Česka přednášet, chtěla si 
jeho myšlenky poslechnout naživo: „První Kiyosakiho přednášku 
v Praze jsem nestihla, ale tu druhou v roce 2011 jsem si už 
nemohla nechat ujít. A tam jsem se také seznámila se společností 
Golden Gate a se svým budoucím kolegou Jirkou Chmelařem.“

Na své profesní dráze má nejraději práci a rozhovory s lidmi, 
naslouchání jejich životním příběhům. „Baví mne znovu a znovu 
hledat a nacházet podstatu života, lidství. Člověk nikdy neví, 
které rozhodnutí mu zásadně změní život. Říká se, že taková 
nabídka přijde maximálně dvakrát až třikrát za život. Vnímám, 
jak se za poslední čtyři roky vše změnilo, což ovlivňuje životy 
každého z nás. Máme jiný styl práce, rodiny více přemýšlí, jak 
použít svoje peníze. Mají nová měřítka hodnot – to je nejčastější 
téma našich rozhovorů.“

Velmi ji také nadchl projekt České hory, vlastní série devíti 
stříbrných mincí. „Bylo mi 4. listopadu 2022 velkou ctí stát 
se hlavní ambasadorkou mince Klínovec. Je to již pátá mince 
z devíti. Stojí ve středu celé kolekce, spatřuji v tom velký symbol. 
Nádhera a síla českých hor. Společně nalézáme znovu hodnoty, 
které jsme opomíjeli. Jít na vrchol, rozhlédnout se, jít tam sama, 
nebo s někým, na koho se mohu spolehnout?“ ptá se sama 
sebe a zároveň odpovídá tím, že to, co dělá život životem, je 
partnerství, rodina, kolegialita či vytříbený humor.

Jana má svou kancelář v Chomutově, ale její spolupracovníci 
jsou rozmístěni po celé zemi. „Nejvíc si přeji, aby se mým lidem 
více dařilo a vybudovali si své vlastní týmy.“

Další důležitou součástí života Jany Mrázkové je pomoc druhým. 
Je hrdou mámou dvou synů, přičemž starší z nich se narodil se 
zdravotním postižením. Pro ni i celou její rodinu to byla zásadní 
změna životní dráhy, ale současně je velmi posílila. „Nikdy jsem 
nechtěla zůstat jen doma, pomáhala jsem proto zakládat různé 
nadace a sdružení na podporu podobně nemocných. Tam jsem se 
naučila víc jednat s lidmi, umět zabojovat za svou věc.“

„Máme štěstí, 
jakou práci máme. 
Díky ní je náš 
život bohatší 
o všechny příběhy, 
které můžeme 
vyslechnout.“

Jana Mrázková
oblastní ředitelka
(ředitelství Jiřího Chmelaře)
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„Máme skvělou 
práci, které 
současná 
doba nahrává, 
přestože 
zprávy nejsou 
pozitivní.“

Jan Beneš
oblastní ředitel
(ředitelství Martina Vrány)

„Zlato je byznys, kterému se daří, když ostatním tolik 
ne. Přijde doba, kdy se do našeho oboru začnou lidé 
stěhovat ve velkém. Myslím, že zažijeme podobný boom, 
jako byl před 15 lety v pojišťovnictví. Zatím je zlato stále 
opomíjené, ale jeho doba přichází,“ je přesvědčený Honza 
Beneš.

Sám se ke zlatu dostal před osmi lety prostřednictvím 
klienta, který chtěl uložit větší část peněz do bezpečí 
a nechtěl riskovat, že by o ně mohl přijít. „Začal jsem 
se tedy rozhlížet po trhu, co bych mu mohl nabídnout, 
a tehdy nás shodou náhod svedly cesty dohromady 
s Martinem Vránou. Myšlenka spoření do zlata mě 
oslovila a od té doby s Golden Gate spolupracuji.“

Největší škola, kterou v poradenství získal, byla dle jeho 
slov stáž v londýnském City. Poradenský trh ve Velké 
Británii funguje na rodinném principu, to znamená, 
že rodina má léta jednoho svého poradce, který dobře 
zná finanční možnosti a historii rodiny a může jí díky 
tomu dobře radit napříč generacemi. Podobně, jako bylo 
dříve zvykem mít rodinného lékaře, jenž dokonale zná 
zdravotní anamnézu rodu.

„Pomáhám lidem uvědomit si, že ukládat všechny úspory 
do pokřiveného finančního systému není to nejlepší. 
Ukazuji jim, že existují i alternativy, jak se připravit na 
budoucnost a mít klidné spaní v jakékoli situaci. Nejvíc 
mě proto potěší, když se na mě dnes obracejí děti mých 
klientů. To je pro mě největší důkaz dobře odvedené práce. 
Důvěra je v tomto oboru zásadní,“ upozorňuje Honza.

Jan Beneš je také vedoucím kanceláře v Kolíně, přičemž 
kromě počtu klientů se mu daří dále rozšiřovat svůj tým. 
Poslední dobou podle něj přicházejí velmi kvalitní lidé, 
nejčastěji z finančně poradenského trhu, ale i mimo něj.

Hlavu od problémů si nejraději vyčistí na motorce. 
„Říkám tomu, že si zavřu hlavu do kýblu a vyčistím si 
ji. Pokud to jde, rád cestuji po Evropě, většinou do míst 
mimo civilizaci. Mám rád hory, projel jsem Karpaty, Alpy 
a zamiloval si Korsiku,“ vypráví. Za dob covidu se omezil 
na Českou republiku, kdy s kamarádem na motorce 
kopírovali hranice Česka a nová krásná místa objevil 
i v tuzemsku.

Počty spolupracovníků

Počet kanceláří

Počet výdejních míst

2022

2 470

2018

871

2022

nových

245

2022

60

2018

12

2022

nových

13

2022

24

2018

6

2022

nových

7
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Vzděláváme sami sebe i ostatní

Vyšehradské 
fórum

Důležitým posláním Golden Gate je 

podpora vzdělávání nejen v případě našich 

spolupracovníků, ale i klientů a široké veřejnosti. 

Během roku 2022 jsme se z čistě on-line 

prostředí vrátili zpět do aul vysokých škol 

a regionů. Zároveň naše akce můžete stále 

zhlédnout na youtube. Přinášíme řadu různých 

přednášek a nově také výstavy drahých kovů.

Jubilejní 10. ročník největší investiční 
konference v Česku přinesl přednášky dvou 
předních českých ekonomů – Vladimíra 
Pikory a prof. Josefa Šímy.

Analytik finančních trhů, makroekonom 
a hlavní ekonom Comfort Finance Group 
Vladimír Pikora se ve své přednášce 
Stav české a globální ekonomiky věnoval 
makroekonomickému vývoji ve světě 
a České republice. Podle něj bude rok 2023 
ekonomicky horší než ten uplynulý, 
výrazné recese se ale dle predikcí předních 
světových institucí není třeba bát. Obavy 
z šíření koronaviru vystřídal strach z války na 
Ukrajině, z rostoucích cen energií a inflace. 
Strach ovlivnil i chování spotřebitelů, kteří 
méně utráceli. „Ale ve chvíli, kdy lidé šetří, 
ekonomika může jen těžko růst,“ upozornil. 
Proto bychom měli podle známého ekonoma 
zůstat spíše v klidu a klást důraz na investice 
do správných finančních produktů, jako jsou 
akcie a zlato.

Jako druhý s nadčasovým tématem Morálka, 
rovnost a starost o druhé – opomíjené 
základy tržního hospodářství vystoupil 
ekonom, vysokoškolský pedagog a autor 
řady publikací prof. Josef Šíma. Vyvracel 
v ní nejčastější mýty, které mají lidé spojeny 
s tržním hospodářstvím. Trh není nemilosrdná 
džungle ani hra s nulovým součtem, kde, 
když jeden vydělá, druhý tratí. Naopak. „Trhy 
jsou komunikačním nástrojem mezi lidmi, 
kteří se neznají. Díky nim zjišťujeme, jak si 
navzájem pomoci. Lidé díky trhům zlepšují 
kvalitu svého života tím, že udělají pro druhé 
něco dobrého,“ vysvětlil.

„Žádný sociální program nikdy nepomohl 
tolika lidem z chudoby jako ekonomická 
svoboda, tedy volný trh a obchod,“ zdůraznil 
Šíma. Trhy jsou dle Šímy také prostor pro 
rozvoj morálky a ctností.

890
míst

3 740
zájemců

774
hostů

8 400
zhlédnutí

kapacitu pražského 
Cubex Centra 

o 890 místech jsme 
maximálně naplnili

na 24 místech jsme 
pořádali společné 
on-line sledování, 

tam se registrovalo 
774 hostů

přednášku po 
zveřejnění na 

youtube vidělo 
8 400 lidí

registraci pro 
individuální on-line 

sledování konference si 
pořídilo 3 740 zájemců, 
z toho 1 541 sledovalo 

přímý přenos

Video můžete 
zhlédnout na 
tomto odkazu
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tis. 
zhlédnutí

55

tis. 
zhlédnutí

18

tis. 
zhlédnutí

15

Zlato, sazby, inflace

Dům, který 
postavilo stříbro

Cykly bohatství

Přednáška našeho makroekonomického 
analytika Marka Brávníka reaguje na aktuální 
události v ekonomice. Vysvětluje, jak ve 
skutečnosti systém peněz a dluhů funguje, 
jak spolu souvisí inflace a úrokové sazby, jak 
se chová zlato během inflace a co můžeme 
do budoucna očekávat.

Představuje stříbro jako strategickou 
průmyslovou komoditu a zároveň jedinečnou 
investici s velkým potenciálem. Stříbro je 
v moderním světě prakticky nepostradatelné. 
Má více než 10 tisíc uplatnění a po ropě 
jde o nejvyužívanější komoditu v průmyslu. 
Cena stříbra se však v předešlých letech 
pohybovala extrémně nízko. Poptávka 
po bílém kovu v posledním období silně 
převyšuje nabídku a deficit se musí pokrývat 
z vytěžených zásob. Stříbro se tak paradoxně 
stalo vzácnější než zlato, dostupného 
vytěženého stříbra je v současnosti pětkrát 
méně než zlata. Přesto je v současnosti asi 
80× levnější než zlato.

Nadčasová přednáška v sobě obsahuje 
vizi společnosti Golden Gate. Velmi jasným 
a srozumitelným způsobem vysvětluje 
zákonitosti investování a fungování 
hospodářských cyklů, protože vzestup či 
pokles jednotlivých finančních aktiv nejvíce 
ovlivňuje, v jaké fázi ekonomického cyklu se 
právě nacházíme.

Jsme na hraně průšvihu – Pavel Ryba hostem 
Hausbotu Petra Horkého

Jak dnes ochránit své úspory? Pavel Ryba hostem 
pořadu CNN Prima News Co na to vaše peněženka

Jak a kdy investovat do zlata – Pavel Ryba 
v rozhovoru pro FOKUS

54 tis.
zhlédnutí

17 tis.
zhlédnutí

4,3 tis.
zhlédnutí

+1 100
sledujících

3,1 mil.
zhlédnutí

7 411
odběratelů

za rok 2022 
jsme získali přes 

1 100 nových 
sledujících 
na youtube

celkový počet 
zhlédnutí všech 

našich videí dosáhl 
za rok 2022 zhruba 

3,1 mil.

náš youtube 
kanál ke konci 
roku 2022 měl 

7 411 odběratelů

Výstava drahých kovů Jde o naši novinku z roku 2021. Prezentujeme 
na ní nejkrásnější a nejzajímavější mince 
a slitky z naší nabídky. Zájemci si mohou 
všechny vystavené exempláře vzít do ruky 
a lupou prohlédnout detaily. Vyzkouší si 
také, jaký je to pocit, držet v rukou kilogram 
zlata v hodnotě 1,5 milionu korun. Mezi 
nejoblíbenější kousky patří naše vlastní série 
mincí Sedm divů světa a České hory, které 
pro nás razí australská mincovna The Coin 
Company.

Video můžete 
zhlédnout na 
tomto odkazu

Video můžete 
zhlédnout na 
tomto odkazu

Video můžete 
zhlédnout na 
tomto odkazu

Všechny tyto přednášky 
fyzicky navštívilo téměř

diváků1 400
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https://www.youtube.com/watch?v=LbsP2ZsRSac
https://www.youtube.com/watch?v=q66ebWLBB4s
https://www.youtube.com/watch?v=jgTBxKSVbjM
https://youtu.be/t67Zp-POXDQ
https://youtu.be/_d2iEgHVmm4
https://youtu.be/wHXvUAte6dg


Rok 2022
Rok 2022 byl ve znamení upevnění našich pozic 

v regionech, posilování týmů a v neposlední řadě 

jsme opět navýšili naše tržby. Znovu jsme tak 

potvrdili pozici lídra českého trhu s investičními kovy 

a důležitého hráče na evropském trhu.

Největší vliv na prodej drahých kovů měly začátek 

války na Ukrajině, kdy se lidé snažili převést své 

prostředky do bezpečných aktiv, a také – se 

stejným účinkem – rostoucí inflace. Opačný efekt 

měla podzimní energetická krize, která naopak 

motivovala Čechy šetřit hotovost „na horší časy“. 

I přes turbulentní období byl rok 2022 pro naši 

společnost úspěšný. Prodali jsme drahé kovy 

za 5‚198 miliardy korun, což znamená meziroční 

nárůst retailových tržeb o 15 %. Konkrétně si naši 

klienti zakoupili 34,291 tuny stříbra, 2 567 kilogramů 

zlata a 28 kilogramů platiny. Celková výše cílových 

částek spořicích programů přesáhla neuvěřitelných 

52 miliard korun. Potvrzuje se, že se spoření 

do drahých kovů stalo v Česku zcela běžným 

způsobem ukládání peněz.

Inovace a digitalizace

Stále se snažíme zlepšovat naše služby 

a přizpůsobit je podmínkám současné doby. Na 

začátku roku 2021 jsme spustili vlastní e-shop. 

Setkal se s pozitivní odezvou našich stávajících 

klientů i nově nakupujících.

Další z novinek je naše aplikace. Je dostupná pro 

operační systémy Android a iOS. Klienti v ní mohou 

pohodlně sledovat všechny své platby a nákupy, 

vývoj ceny drahých kovů nejen v korunách, ale 

i v procentech. Pomocí aplikace si lze upravit 

či zrušit naplánovaná vyzvednutí zboží, také si 

nastavit hlídacího psa ceny produktů. A nechybí 

v ní samozřejmě možnost sledovat zprávy 

z Golden Gate a přihlásit se na plánované události.

Zavedli jsme rovněž digitalizovaný výdej 

kovů. Proces probíhá tak, jak byli klienti zvyklí, 

jedinou změnou je absence papírové verze 

předávacího protokolu. To znamená, že všechny 

dokumenty dostanou rovnou v digitální formě 

do e-mailové schránky a klientské zóny na 

stránkách moje.goldengate.cz, kde je mají kdykoli 

k dispozici. Převzetí kovu nyní podepisují přímo na 

tabletu a celý proces už jde elektronickou cestou.

„Když jsme plánovali rok 2022, 
věděli jsme, že jdeme do nové fáze. 
Čekali jsme, že vzhledem k výši 
peněžní zásoby a zvýšení rychlosti 
oběhu peněz nastane výraznější 
inflace. Na to jsme se připravili 
z hlediska navýšení zásob kovu, 
posílení centrály a snažili jsme se 
toto téma komunikovat směrem 
ke klientům. Naše předpověď se 
naplnila a do toho bohužel navíc 
přišla válka. Na konci února 2022 
jsme zaznamenali navýšení zájmu 
o drahé kovy mnohem více, než 
jsme čekali.“
Libor Brůna
předseda představenstva

„Jsem pyšný na to, že se nám 
povedlo ustát veškeré turbulentní 
okamžiky, kterým jsme během 
roku museli čelit – ať už z důvodu 
enormní poptávky ze strany klientů, 
či napjaté situace v dodávkách kovu 
ze sléváren. Potvrdili jsme tak pozici 
silného a důvěryhodného partnera 
našich klientů.“
Tomáš Míča
finanční ředitel
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Aplikaci na iOS si 
můžete stáhnout 
na tomto odkazu

Aplikaci pro Android 
si můžete stáhnout 
na tomto odkazu
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Vliv války na Ukrajině na cenu zlata v roce 2022

první měsíc války na Ukrajině prodejní cena 1 oz zlatého slitku

Reálné zhodnocení zlata a stříbra v % zakoupeného v jednotlivých 
letech klienty Golden Gate při výkupu k 31. prosinci 2022

zhodnocení
zlata 

nakoupeného 
v roce 2014

%

64,25

zhodnocení
stříbra 

nakoupeného 
v roce 2018

%

46,79

rok nákupu zlata zhodnocení

2011 39,93

2012 29,93

2013 57,13

2014 64,25

2015 52,81

2016 42,43

2017 49,04

2018 57,96

2019 33,95

2020 -1,06

2021 3,49

2022 -3,21

rok nákupu stříbra zhodnocení

2011 -20,20

2012 -18,13

2013 8,27

2014 26,09

2015 33,22

2016 20,76

2017 28,76

2018 46,79

2019 28,36

2020 -0,56

2021 -21,61

2022 -13,24

Významné události 
v historii firmy

5×

Prodáno v historii 
tolik zlata, že kdyby 
se poskládalo množství 
v 1 oz slitcích, pokryje 
plochu basketbalového 
hřiště.

Prodáno v historii tolik 
stříbra, že kdyby se narovnalo 
množství v 1 kg slitcích 
vedle sebe, pokryje plochu 
pěti tenisových kurtů.

Prodáno v historii tolik 
stříbra, že kdyby se 
poskládalo množství 
v 1 oz slitcích za sebe, je 
to přibližně 300 km, což 
je například cesta autem 
z Prahy do Zlína.
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2018

21 599

2019

26 320

2020

35 573

2022

59 598

2021

46 984
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Prodané množství zlata v tunách za období let 2011–2022

Prodané množství stříbra v tunách za období let 2011–2022 Roční tržby v tis. Kč

Počet klientů
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Zdroj: Golden Gate Zdroj: Golden Gate Za roky 2020, 2021 a 2022 dosáhl 
obrat téměř ⅔ celkového obratu 
za historii firmy

Zdroj: Golden GateZdroj: Golden Gate

Mezi lety 2018–2022 
evidujeme nárůst počtu 
klientů o 176 %

Podíl tržeb na celkovém 
obratu historie firmy

+ 176 %

65 %
2020–2022

35 %
2011–2019
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Bitcoin

Stálou součástí našeho portfolia a dlouhodobé vize 

permanentního portfolia se stal bitcoin. Oceňujeme jeho hodnoty, 

jakými jsou nezávislost, svoboda, vzácnost, bez rizika protistrany 

a jednoduchá přenositelnost. Náš Bitcoinový účet znamená 

jednoduchou cestu k bitcoinu pro každého. Klienti si mohou začít 

spořit již od několika korun, navíc mají vždy k dispozici osobního 

poradce, který je jim se vším nápomocen.

O bitcoinu se často říká, že je digitálním zlatem, má toho totiž 

mnoho společného se zlatem fyzickým. Stojí mimo systém, 

neovládá jej žádná společnost ani stát, pouze matematika. 

S bitcoinem se stáváme nezávislými na státu, korporacích 

nebo centrálních bankách. Pokud jej vlastníme, tak pouze my 

rozhodujeme o tom, jak s ním do budoucna naložíme. To vše 

a mnohem více z něj dělá zajímavou investici do digitální 

budoucnosti, na které můžeme profitovat i finančně. Proto 

jsme se ji rozhodli zprostředkovat také našim klientům v rámci 

našeho Bitcoinového účtu.

Rok 2022 nebyl pro mnohé ve světě bitcoinu jednoduchý. 
Cena se otřásla a propadla o více než 75 % od svého 
maxima. Důvodem byla kombinace mnoha faktorů, 
zejména šlo ale o strach investorů. Státy po celém světě 
zasáhla inflační vlna, americký akciový index S&P 500 se 
v jednu chvíli propadl o více než 25 % a technologický 
index NASDAQ o více než 35 %. Kryptoměnový svět mezi 
tím vším zasáhlo několik dalších závažných střel, mezi 
které patří především pád, svého času, čtvrté největší 
kryptoměny s názvem Luna, při kterém investoři přišli 
o více než 40 miliard USD. Dále pád jedné z největších 
kryptoměnových burz FTX, kde bylo zpronevěřeno přes 
8 miliard USD v klientských vkladech. Především tyto 
dvě události celé odvětví čím dál tím více utvrzují v tom, 
že je potřeba oddělit bitcoin od zbytku kryptoměnového 
světa, protože je, bohužel, plný podvodů a lidé velmi často 
nenávratně přicházejí o finanční prostředky.

Bitcoin se znatelně posunul, a to jak po stránce technické, 
kde se mu dostalo vylepšení s názvem Taproot, které 
zajišťuje zvýšené soukromí a lepší efektivitu transakcí. Tak 
i po stránce adopce ze strany firem a institucí. Banka pro 
mezinárodní vypořádání umožní bankám od roku 2025 
držet až 2 % svých aktiv v kryptoměnách. Vznikly veřejně 
obchodované ETF fondy a další finanční struktury, které 
mají jako podkladové aktivum bitcoin. BlackRock, největší 
správce aktiv na světě, jenž spravuje přes 10 bilionů USD, 
umožní svým klientům skrze jejich nástroje investovat do 
bitcoinu. Zde má část svých investic třeba i Česká národní 
banka.

V průběhu celého roku 2022 bitcoinová síť soustavně 
zaznamenávala nová historická maxima těžebního 
výpočetního výkonu. Adopce bitcoinu tak rostla, a to 
je základ, aby byl v budoucnu úspěšný a mohl se stát 
skutečnými penězi.

2 589
počet 
BTC 
účtů2 621

počet 
klientů 
s BTC
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klienti nakoupili BTC 
za 180,6 mil. Kč (pouze 
retailoví klienti bez 
startovacích plateb)

24 h

většina 
Bitcoinových účtů 

si průměruje na 
denní bázi vstupní 

cenu, zbývající 
alespoň týdně nebo 

měsíčně
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Dlouhodobá strategie 

Naším hlavním produktem nejsou zlato a stříbro, 

je to dlouhodobá vize v rámci cyklů bohatství 

a permanentního portfolia. Obě myšlenky pracují 

s hospodářskými cykly, kdy se v jednotlivých fázích 

střídají výkony investičních aktiv. Permanentní portfolio 

je dlouhodobá investiční strategie založená na robustní 

diverzifikaci. Každý investor v průběhu desítek let 

čelí čtyřem scénářům: inflaci, deflaci, ekonomické 

prosperitě a větší či menší ekonomické krizi nebo 

recesi. Naším cílem je pomoci klientům sestavit takové 

portfolio, které bude dlouhodobě stabilní, odolné všem 

scénářům a se kterým budou moci v průběhu času 

podle změn v ekonomice dále pracovat. 

Proto jsme podali všechny potřebné dokumenty pro 

licenční řízení na Investiční společnost Golden Gate 

a brzy bychom chtěli nabídnout našim klientům 

investiční fondy orientované na akcie a další 

investiční nástroje. 

„Jako firma budeme pokračovat 
v tom, v čem jsme silní. Dále 
budeme klást důraz na vzdělávání, 
kvalitní servis. Budeme rozvíjet 
nové produkty. Naším cílem je 
vytvořit investiční společnost, 
nabídnout klientům kompletní 
permanentní portfolio a završit 
naši myšlenku cyklů bohatství.“
Libor Brůna
předseda představenstva

„Držte dlouhodobě akcie a zlato, 
jež je stabilizátorem portfolia. 
Myslím, že brzy překročí úroveň 
2 000 USD za troyskou unci. 
Nadcházející období stagflace 
zlatu vždy nahrává,“ 
doporučil ekonom Vladimír Pikora 
na Vyšehradském fóru 2022. 

zlato

dlouhodobá vize

nové 
produkty

akcie

platina

servis

stříbro

permanentní
porfolio

vzdělávání

2 000 $ 
za troyskou 
unci
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OtrokoviceBrno

Ústí nad Orlicí

Pardubice

Jihlava

Kolín

České Budějovice

Mladá Boleslav

Chomutov

Karlovy Vary

Ústí nad Labem

Písek

Příbram

Strakonice

Teplice

Tábor

Sedlčany
Vlašim

Plzeň

Praha 63

Hradec Králové

Bratislava

Uherský Brod

Trnava

Prešov

Trutnov

Ostrava

Letohrad

Žamberk
Brandýs nad Labem

Mělník

Beroun

Dvůr Králové

Litoměřice

Olomouc

Žďár nad Sázavou

2

Liberec

Most

Česká Kamenice

Nové Město nad Metují

regionální kancelář kancelář s výdejním místem

Regionální kanceláře

Stále se snažíme zaplňovat prázdná 

místa na mapě. Během roku 2022 

se nám podařilo našimi pobočkami 

pokrýt všechny kraje ČR.

Otevřeli jsme sedm výdejních míst:
Česká Kamenice, Dvůr Králové 
nad Labem, Liberec, Most, 
Ostrava, Prešov a Trnava

Zahájili jsme provoz ve třinácti  
regionálních kancelářích:
Beroun, Brandýs nad Labem, Brno,  
Dvůr Králové nad Labem, Karlovy Vary, 
Liberec, Mělník, Náchod, Nové Město 
nad Metují, Ostrava, Strakonice, Vlašim 
a Žďár nad Sázavou
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Kampaň na posílení značky

Naši první televizní kampaň jsme představili veřejnosti 

v březnu 2022. Naší snahou bylo posílit povědomí 

o naší společnosti a nabídnout domácnostem 

možnosti, jak ochránit úspory před vysokou inflací, 

před nejistotou na trzích a dalšími negativními 

událostmi v ekonomice. Naše animované spoty bylo 

možné vidět v České televizi a TV Nova.

Kampaň měla za cíl seznámit veřejnost s investováním 

do zlata, které v Česku stále není natolik rozšířené jako 

na Západě. V roce 2018 vlastnil každý Čech průměrně 

pouze 3 gramy zlata, náš cíl je, aby měl alespoň jednu 

troyskou unci (31,103 g). 

Téma investování v roce 2022 mezi lidmi značně 

rezonovalo, a proto jsme ve spolupráci se společností 

Seznam.cz v říjnu téhož roku připravili edukativní 

kampaň o tom, jak začít s investováním do zlata i bez 

předchozích zkušeností. Vytvořili jsme interaktivní 

obsah, který jsme doplnili o zajímavá videa se 

spoluzakladatelem společnosti Pavlem Rybou. 

Obsah si nenechalo ujít téměř 77 000 unikátních 

čtenářů, kteří na stránce článku strávili v průměru 

čtyři a půl minuty. To je skvělý výsledek, protože 

v dnešní zrychlené době není obvyklé, aby 

lidé trávili s obsahem na internetu tolik času. 

Že se nám povedlo vytvořit opravdu zajímavý 

obsah s pozitivním dopadem, vyhodnotil i sám 

Seznam.cz, který s námi vytvořil případovou 

studii. 

Oživením a obnovou prošly také naše 

webové stránky, které jsou nyní přehlednější 

a uživatelsky přívětivější.

Češi mají obavy 
o své úspory, 
Seznam Zprávy

Podívejte se na další výsledky, 
které kampaň přinesla,  
a inspirujte se, jak bojovat s inflací

Ocenění
Devětadvacátý ročník žebříčku 
nejlepších výročních zpráv 
a firemních časopisů společnosti 
Czech Top 100 opět ocenil 
naši výroční zprávu za rok 2021 
a magazín GMAG. V silné 
konkurenci největších českých 
firem se výroční zpráva umístila 
na vynikajícím 8. místě. Zároveň 
náš časopis obsadil skvělou 
7. příčku mezi všemi firemními 
časopisy určenými klientům.
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Jsme zpět na 
vlně optimismu

Výroční 
zpráva
2021
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Vracíme
penězům hodnotu

Golden Gate+420 776 448 853 info@goldengate.cz goldengate.cz

8

7

„Investování může být pro 
mnoho lidí složité. Patříme 
k nejspořivějším národům, ale 
své úspory neumíme investovat 
efektivně. Golden Gate se 
dlouhodobě snaží, aby se lidé 
naučili správně a s rozvahou 
řídit své finance. Z toho důvodu 
se nám líbila myšlenka vytvořit 
spolu s Brand Studiem poutavý 
a zároveň edukativní obsah, 
který by lidem pomohl pochopit 
jednoduché základy investování.“ 
Libor Brůna
předseda představenstva
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https://blog.seznam.cz/2023/05/jak-jsme-cechy-seznamili-s-investovanim-do-zlata-a-zvysili-povedomi-o-znacce-golden-gate/


Společenská odpovědnost

Náš úspěch nás zavazuje k tomu, 

abychom pomáhali zlepšit prostředí, ve 

kterém žijeme. Rozhodli jsme se proto 

podpořit smysluplné nadační projekty, 

které pomáhají potřebným.

Z prodeje mincí České hory jsme na 

projekty na ochranu přírody přispěli 

427 000 Kč. Na další nadační projekty 

jsme v roce 2022 věnovali 1 369 588 Kč.

Fakultní nemocnice Bulovka
Tým oblastního vedoucího Arnošta 
Feldmana se ve spolupráci s Tomášem 
a Liborem Koláčkovými rozhodl podpořit 
rekonstrukční chirurgii a popáleninovou 
medicínu ve Fakultní nemocnici Bulovka. 
„Pro naši podporu jsme si ji vybrali proto, 
že jde o spádovou a jednu z nejzatíženějších 
nemocnic v Praze, a také proto, že nové 
vybavení nezbytně potřebuje.“

Jsme tady
Na projekt neziskové organizace Aktivační 
centrum v Přerově se rozhodl přispět tým 
regionálního vedoucího Petra Mikuláčka. 
Projekt Jsme tady se zabývá péčí o děti 
i dospělé s tělesným i zrakovým postižením 
a mozkovou obrnou. Pomáhá jim 
k plnohodnotnému a samostatnému životu 
s ohledem na jejich schopnosti a individuální 
potřeby.

Oblastní charita Ústí nad Orlicí
Oblastní ředitel Michal Kolář a jeho 
spolupracovníci z ředitelství Ondřeje Němce 
už tradičně věnovali velkorysou částku 
domácímu hospici Alfa Omega, který pečuje 
o těžce nemocné a umírající tam, kde se cítí 
nejlépe, v jejich domovech.

Pomůcky pro Štěpánku
Rehabilitační pomůcky 
v této hodnotě zakoupil tým 
regionálního vedoucího Michala 
Lahtinena dívce se zdravotním 
postižením.

Školné pro ukrajinskou dívku
Regionální vedoucí Jana Plesná 
a její tým přispěly na školné dívce 
z Ukrajiny, která žije v Česku 
pouze s maminkou.

Pomoc pro Vojtíška
Vážně nemocný Vojtíšek z Vroutku je 
plně odkázán na maminku, tatínka, 
brášku a invalidní vozík. Zároveň 
potřebuje řadu speciálních rehabilitací, 
na které pojišťovny nepřispívají. 
Ředitelství Jiřího Skobly se proto 
rozhodlo pro velkorysý dar na podporu 
pětiletého chlapce a jeho rodičů.

Projekt Ledovec
Oblastní ředitel Jiří Skobla z ředitelství 
Libora Koláčka a jeho spolupracovníci se 
rozhodli podpořit neziskovou organizaci, 
která v plzeňském regionu nabízí 
podporu lidem s duševním onemocněním 
nebo mentálním handicapem. Ledovec 
už dvacet let pomáhá vytvářet prostředí 
pro jejich zotavení.

Oblastní charita Ústí nad Orlicí
Stejnou organizaci podpořil 
také tým oblastní vedoucí 
Pavly Liebichové z ředitelství 
Ondřeje Němce.

Vybrané 
projekty

65 952 Kč

20 000 Kč

100 000 Kč

20 000 Kč
36 000 Kč

50 000 Kč

30 000 Kč

12 600 Kč
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Bukovec a tetřívek obecný
Bukovec je výrazný čedičový vrch na východním 
okraji Jizerských hor v okrese Jablonec nad 
Nisou. Svým výrazným kuželovitým tvarem 
tvoří dominantu horské osadě Jizerka. S výškou 
1 005 m n. m. je jednou z největších čedičových 
kup v Evropě. Díky unikátnímu podkladu se zde 
vyvinula bohatá flóra, území je proto chráněno jako 
přírodní rezervace. Předmětem ochrany je pestrá 
lesní květena včetně druhů, které na jiných místech 
České republiky nenajdete. Dalším důvodem 
ochrany tohoto území je výskyt silně ohroženého 
tetřívka obecného. Tetřívek je hrabavý pták podobné 
velikosti jako slepice domácí a býval ozdobou naší 
krajiny. Okázalé předvádění tetřívků a tetřevů na 
tokaništích upoutávalo pozornost již od nepaměti. 
Jizerské hory spolu s Krkonošemi jsou jedny 
z posledních oblastí v naší zemi s jeho relativně 
početnou populací. Počet tetřívků v naší přírodě 
však dramaticky klesá. Nákupem mince přispějete 
Nadaci Ivana Dejmala pro ochranu přírody, jež 
pomáhá ohrožený druh chránit. Prostředky poputují 
na edukaci veřejnosti a údržbu tokanišť.

České hory

Vydáváme vlastní autorskou sérii devíti mincí 

s motivem českých hor, která zároveň podpoří ochranu 

české přírody. Každého půl roku představujeme jeden 

z ikonických vrcholů České republiky spolu s typickým 

či ohroženým druhem spojeným s daným regionem. 

Navázali jsme tak na úspěch našich předchozích 

vlastních ražeb Sedm divů světa a Lovely Baby. 

V roce 2022 jsme vydali čtvrtou a pátou minci 

v pořadí – Bukovec a Klínovec.
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Klínovec a vlk obecný
Klínovec získal své jméno díky tomu, že svým 
tvarem a umístěním připomíná klín zasazený 
do krajiny. S výškou 1 244 m n. m. je nejvyšším 
bodem Krušných hor a celých západních Čech. 
Jeho dominantou je 80 m vysoká kamenná 
rozhledna s radiotelekomunikační věží, která je 
nejstarší a nejvýše položenou budovou v Krušných 
horách. Z vrcholu lze za zvláště dobré viditelnosti 
zahlédnout dokonce 200 km vzdálenou Sněžku, 
dohlédnout lze i na Ještěd, šumavský Javor, Říp 
či pražský Petřín. V popředí mince je zobrazena 
nejznámější divoká psovitá šelma vlk obecný. Vlk 
je jedním z nejkontroverznějších zvířat, často se 
objevuje v mytologii a pohádkách. S rozvojem 
civilizace však začali lidé vlky pronásledovat, až 
je téměř vyhubili. Návratu ohrožených šelem do 
české přírody se věnuje Hnutí Duha. Koupí každé 
mince Klínovec přispějete 50 korun na podporu této 
organizace. Prostředky budou využity na stopování 
a monitoring vlčích smeček.

Více na webu 
série České hory
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Zpráva 
o podnikatelské 
činnosti a stavu 
majetku

Společnost v roce 2022 vykázala čistý zisk ve výši 286 063 tis. Kč při celkových tržbách ve výši 
6 482 656 tis. Kč. V nákladech byly rozhodující položkou služby ve výši 413 782 tis. Kč, jiné provozní 
náklady ve výši 21 530 tis. Kč a osobní náklady dosahující výše 13 933 tis. Kč.
Významnou položku rozvahy představují oběžná aktiva, jejichž hodnota k 31. 12. 2022 ve výši 
273 258 tis. Kč významně převyšuje hodnotu cizích zdrojů včetně časového rozlišení pasiv 
ve výši 188 286 tis. Kč. Vlastní kapitál společnosti k 31. 12. 2022 dosáhl výše 121 715 tis. Kč. 
V roce 2022 byl akcionářům vyplacen doplatek podílu na zisku za rok 2021 ve výši 28 620 tis. Kč, 
podíl na nerozděleném zisku minulých let ve výši 60 000 tis. Kč a zálohy na podíly na zisku 
za rok 2022 ve výši 209 172 tis. Kč.

Rozpis tržeb z prodeje kovu (v tis. Kč):

2022 2021 2020 2019 2018

Tržby z jednorázových 
objednávek

2 726 365 1 926 975 1 853 425 901 524 949 081

Tržby z prodeje kovu ve spoření 3 746 030 3 333 865 2 677 007 999 131 663 478

Celkem 6 472 395 5 260 840 4 530 432 1 900 655 1 612 559
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Zpráva 
o vztazích 
mezi 
propojenými 
osobami

1. VŠEOBECNÉ INFORMACE

Představenstvo společnosti GOLDEN GATE CZ a.s. (dále jen „společnost“) se sídlem na Václavském 
náměstí 51, Praha 1, Česká republika, identifikační číslo 248 39 540, vypracovalo tuto zprávu o vztazích 
mezi ovládající osobou a osobou ovládanou a mezi ovládanou osobou a osobami ovládanými 
stejnou ovládající osobou (dále jen „zpráva o vztazích“) za rok 2022 ve smyslu § 82 odst. 1 zákona 
č. 90/2012 Sb., o obchodních korporacích.

Osoby podílející se 20 a více procenty na základním kapitálu společnosti k 31. 12. 2022:
JNC HOLDING, a.s. 54,52 %
PK Inspirare s.r.o.  23,48 %

2. STRUKTURA VZTAHŮ MEZI PROPOJENÝMI OSOBAMI A ÚLOHA OVLÁDANÉ OSOBY

Ovládající osobou vůči společnosti GOLDEN GATE CZ a.s. je společnost JNC HOLDING, a.s. 
Ovládající osobou společnosti JNC HOLDING, a.s., je společnost QF INVESTMENT, a.s. Společnost 
GOLDEN GATE CZ a.s. je zároveň osobou ovládající vůči společnostem GOLDEN GATE SK a.s., 
GG REAL ESTATE s.r.o. a Zlaté investice s.r.o. Osobami ovládanými stejnou ovládající osobou, se 
kterými měla společnost GOLDEN GATE CZ a.s. v roce 2022 obchodní vztahy, jsou společnosti 
STEP Finance, a.s., a GG Directors a.s.

3. ZPŮSOB A PROSTŘEDKY OVLÁDÁNÍ

Prostředkem k ovládání je výkon hlasovacích práv, která může ovládající osoba uplatňovat 
ve spojení s jí vlastněnými akciemi v rozhodovacím procesu nejvyššího orgánu ovládané osoby, 
tzn. valné hromady.

4. PŘEHLED JEDNÁNÍ UČINĚNÝCH NA POPUD NEBO V ZÁJMU PROPOJENÝCH OSOB

V roce 2022 nebyla učiněna žádná právní jednání na popud nebo v zájmu ovládající osoby 
nebo jí ovládaných osob.

5. PŘEHLED VZÁJEMNÝCH SMLUV MEZI PROPOJENÝMI OSOBAMI

V roce 2022 byly mezi propojenými osobami uzavřeny tyto smlouvy: Smlouva o zápůjčce 
ze dne 6. 5. 2022, Dodatek č. 1 ze dne 19. 12. 2022 souhrnně ke Smlouvám o zápůjčce 
ze dne 22. 11. 2017, ze dne 16. 11. 2017 a ze dne 23. 11. 2017, Dodatek č. 1 ze dne 3. 1. 2022 
k Nájemní smlouvě ze dne 1. 1. 2020.

6. POSKYTNUTÁ PLNĚNÍ MEZI PROPOJENÝMI OSOBAMI

V roce 2022 společnost vyplatila ovládající osobě doplatek podílu na zisku za rok 2021, zálohy na 
podíly na zisku za rok 2022 a podíl na nerozděleném zisku minulých let v celkové výši 175 498 tis. Kč. 
V roce 2022 společnost eviduje nákupy zboží a služeb od propojených osob ve výši 30 473 tis. Kč 
a prodeje propojeným osobám ve výši 365 285 tis. Kč.

7. ZÁVĚREČNÉ PROHLÁŠENÍ VEDENÍ SPOLEČNOSTI

Prohlašujeme, že jsme do zprávy o vztazích za rok 2022 ve smyslu § 82 odst. 1 zákona č. 90/2012 Sb., 
o obchodních korporacích, uvedli veškeré smlouvy mezi propojenými osobami, plnění a protiplnění 
poskytnutá propojeným osobám, jiné právní úkony učiněné v zájmu těchto osob a veškerá opatření 
přijatá nebo uskutečněná v zájmu nebo na popud těchto osob. 

Prohlašujeme, že si nejsme vědomi skutečnosti, že by z výše uvedených smluv nebo opatření vznikla 
společnosti újma.

V Praze dne 15. 3. 2023

Libor Brůna, předseda představenstva
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Účetní závěrka 
k 31. prosinci 
2022

Rozvaha k 31. prosinci 2022
Statutární formuláře českých finančních výkazů v tis. Kč

Běžné účetní 
období

Minulé účetní 
období 2021

Brutto Korekce Netto Netto

AKTIVA CELKEM 323 500 -13 499 310 001 469 961

A. POHLEDÁVKY ZA UPSANÝ ZÁKLADNÍ KAPITÁL   

B. STÁLÁ AKTIVA 41 668 -5 499 36 169 32 060

B. I. Dlouhodobý nehmotný majetek 8 012 -600 7 412 3 441

B. I. 1. Nehmotné výsledky vývoje     

2. Ocenitelná práva 8 012 -600 7 412 3 441

1. Software 7 677 -500 7 177 3 139

2. Ostatní ocenitelná práva 335 -100 235 302

3. Goodwill     

4. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek     

5.
Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek 
a nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek

0 0 0 0

1. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek     

2. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek

B. II. Dlouhodobý hmotný majetek 14 070 -4 899 9 171 9 038

B. II. 1. Pozemky a stavby 3 929 -583 3 346 3 227

1. Pozemky     

2. Stavby 3 929 -583 3 346 3 227

2. Hmotné movité věci a jejich soubory 10 141 -4 316 5 825 5 479

3. Oceňovací rozdíl k nabytému majetku     

4. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek 0 0 0 0 

1. Pěstitelské celky trvalých porostů

2. Dospělá zvířata a jejich skupiny

3. Jiný dlouhodobý hmotný majetek

5.
Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek 
a nedokončený dlouhodobý hmotný majetek

0 0 0 332

1. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek

2. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 0 0 0 332

B. III. Dlouhodobý finanční majetek 19 586 0 19 586 19 581

B. III. 1. Podíly – ovládaná nebo ovládající osoba 2 075  2 075 2 075

2. Zápůjčky a úvěry – ovládaná nebo ovládající osoba 17 511  17 511 17 506

3. Podíly – podstatný vliv     

4. Zápůjčky a úvěry – podstatný vliv     

5. Ostatní dlouhodobé cenné papíry a podíly     

6. Zápůjčky a úvěry – ostatní     

7. Ostatní dlouhodobý finanční majetek 0 0 0 0

1. Jiný dlouhodobý finanční majetek     

2. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý finanční majetek     
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Běžné účetní 
období

Minulé účetní 
období 2021

Brutto Korekce Netto Netto

C. OBĚŽNÁ AKTIVA 281 258 -8 000 273 258 434 923

C. I. Zásoby 71 128 -8 000 63 128 80 604

C. I. 1. Materiál 2 376  2 376 2 080

2. Nedokončená výroba a polotovary     

3. Výrobky a zboží 67 300 -8 000 59 300 77 511

1. Výrobky     

2. Zboží 67 300 -8 000 59 300 77 511

4. Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny     

5. Poskytnuté zálohy na zásoby 1 452  1 452 1 013

C. II. Pohledávky 6 199 0 6 199 11 432

C. II. 1. Dlouhodobé pohledávky 2 308 0 2 308 3 195

1. Pohledávky z obchodních vztahů    

2. Pohledávky – ovládaná nebo ovládající osoba   

3. Pohledávky – podstatný vliv     

4. Odložená daňová pohledávka 1 760 1 760 2 108

5. Pohledávky ostatní 548 0 548 1 087

5.1. Pohledávky za společníky     

5.2. Dlouhodobé poskytnuté zálohy 548   548 1 087

5.3. Dohadné účty aktivní    

5.4. Jiné pohledávky    

C. II. 2. Krátkodobé pohledávky 3 891 0 3 891 8 237

1. Pohledávky z obchodních vztahů 2 362  2 362 436

2. Pohledávky – ovládaná nebo ovládající osoba     

3. Pohledávky – podstatný vliv     

4. Pohledávky – ostatní 1 529 0 1 529 7 801

4.1. Pohledávky za společníky     

4.2. Sociální zabezpečení a zdravotní pojištění 6  6 0 

4.3. Stát – daňové pohledávky 1  1 0 

4.4. Krátkodobé poskytnuté zálohy 783  783 1 731

4.5. Dohadné účty aktivní     

4.6. Jiné pohledávky 739  739 6 070

C. III. Krátkodobý finanční majetek 0 0 0 0

1. Podíly – ovládaná nebo ovládající osoba     

2. Ostatní krátkodobý finanční majetek     

C. IV. Peněžní prostředky 203 931 0 203 931 342 887

1. Peněžní prostředky v pokladně 91 91 143

2. Peněžní prostředky na účtech 203 840 203 840 342 744

D. Časové rozlišení aktiv 574 0 574 2 978

D. 1. Náklady příštích období 574 574 2 978

2. Komplexní náklady příštích období    

3. Příjmy příštích období   

Výkaz zisku a ztráty, přehled o peněžních tocích, přehled o změnách vlastního 
kapitálu a příloha jsou nedílnou součástí účetní závěrky.

Rozvaha k 31. prosinci 2022
Statutární formuláře českých finančních výkazů v tis. Kč

Stav v běžném 
účetním období

Stav v minulém 
účetním období 2021

PASIVA CELKEM 310 001 469 961 

A. VLASTNÍ KAPITÁL 121 715 133 444 

A. I. Základní kapitál 2 142 2 142 

A. I. 1. Základní kapitál 2 142 2 142 

2. Vlastní podíly (-)

3. Změny základního kapitálu

A. II. Ážio a kapitálové fondy -195 -195

A. II. 1. Ážio

2. Kapitálové fondy -195 -195

1. Ostatní kapitálové fondy

2. Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků (+/-) -195 -195

3.
Oceňovací rozdíly z přecenění při přeměnách obchodních 
korporací (+/-)

4. Rozdíly z přeměn obchodních korporací (+/-)

5. Rozdíly z ocenění při přeměnách obchodních korporací (+/-)

A. III. Fondy ze zisku 404 404

A. III. 1. Ostatní rezervní fondy 404 404

2. Statutární a ostatní fondy

A. IV. Výsledek hospodaření minulých let (+/-) 42 473 27 670 

IV. 1. Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let (+/-) 42 473 27 670 

2. Jiný výsledek hospodaření minulých let (+/-)   

A. V. Výsledek hospodaření běžného účetního období (+/-) 286 063 349 380 

A. VI. Rozhodnuto o zálohové výplatě podílu na zisku (-) -209 172 -245 957 

B. + C. CIZÍ ZDROJE 97 545 215 423 

B. Rezervy 2 200 2 200 

B. 1. Rezerva na důchody a podobné závazky

2. Rezerva na daň z příjmů

3. Rezervy podle zvláštních právních předpisů

4. Ostatní rezervy 2 200 2 200 

C. Závazky 95 345 213 223 

C. I. Dlouhodobé závazky 0 0

1. Vydané dluhopisy 0 0

1. Vyměnitelné dluhopisy

2. Ostatní dluhopisy

2. Závazky k úvěrovým institucím

3. Dlouhodobé přijaté zálohy

4. Závazky z obchodních vztahů

5. Dlouhodobé směnky k úhradě
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Stav v běžném 
účetním období

Stav v minulém 
účetním období 2021

6. Závazky – ovládaná nebo ovládající osoba

7. Závazky – podstatný vliv

8. Odložený daňový závazek

9. Závazky – ostatní 0 0

1. Závazky ke společníkům

2. Dohadné účty pasivní

3. Jiné závazky

C. II. Krátkodobé závazky 95 345 213 223 

1. Vydané dluhopisy 0 0

1. Vyměnitelné dluhopisy

2. Ostatní dluhopisy

2. Závazky k úvěrovým institucím

3. Krátkodobé přijaté zálohy 52 730 45 385 

4. Závazky z obchodních vztahů 6 342 50 238 

5. Krátkodobé směnky k úhradě

6. Závazky – ovládaná nebo ovládající osoba

7. Závazky – podstatný vliv

8. Závazky – ostatní 36 273 117 600 

1. Závazky ke společníkům

2. Krátkodobé finanční výpomoci

3. Závazky k zaměstnancům

4. Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění 0 192

5. Stát – daňové závazky a dotace 15 499 74 021 

6. Dohadné účty pasivní 20 774 43 387 

7. Jiné závazky

D. Časové rozlišení pasiv 90 741 121 094 

D. 1. Výdaje příštích období 90 741 120 880 

2. Výnosy příštích období 214

Výkaz zisku a ztráty, přehled o peněžních tocích, přehled o změnách vlastního 
kapitálu a příloha jsou nedílnou součástí účetní závěrky.

Sestaveno dne Osoba odpovědná za účetnictví Osoba odpovědná za účetní závěrku

15. 3. 2023 Libor Brůna Tomáš Míča

Výkaz zisku a ztráty k 31. prosinci 2022
Statutární formuláře českých finančních výkazů v tis. Kč

Stav v běžném 
účetním období

Stav v minulém 
účetním období 2021

I. Tržby z prodeje výrobků a služeb 10 261 3 950 

II. Tržby za prodej zboží 6 472 395 5 260 840 

A. Výkonová spotřeba 6 099 113 4 809 550 

A.1. Náklady vynaložené na prodané zboží 5 680 077 4 448 623 

A.2. Spotřeba materiálu a energie 5 254 3 373 

A.3. Služby 413 782 357 554 

B. Změna stavu zásob vlastní činnosti (+/-) 0 0

C. Aktivace (-) 0 0

D. Osobní náklady 13 933 11 429 

D.1. Mzdové náklady 10 678 8 679 

D.2. Náklady na sociální zabezpečení, zdravotní pojištění a ostatní náklady 3 255 2 750 

D.2. 1. Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění 3 196 2 686 

D.2. 2. Ostatní náklady 59 64 

E. Úpravy hodnot v provozní oblasti 584 -44 

E.1. Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku 2 184 1 226 

E.1. 1.
Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného  
a hmotného majetku – trvalé

2 184 1 226 

E.1. 2.
Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného  
a hmotného majetku – dočasné

  

E.2. Úpravy hodnot zásob -1 600 -1 270 

E.3. Úpravy hodnot pohledávek  

III. Ostatní provozní výnosy 1 834 2 016 

III.1. Tržby z prodaného dlouhodobého majetku   

III.2. Tržby z prodaného materiálu 1 677 1 828 

III.3. Jiné provozní výnosy 157 188 

F. Ostatní provozní náklady 22 818 15 397 

F.1. Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku   

F.2. Prodaný materiál 1 275 1 595 

F.3. Daně a poplatky 13 14 

F.4. Rezervy v provozní oblasti a komplexní náklady příštích období  850 

F.5. Jiné provozní náklady 21 530 12 938 

* Provozní výsledek hospodaření (+/-) 348 042 430 474 

IV. Výnosy z dlouhodobého finančního majetku – podíly 0 0

IV.1. Výnosy z podílů – ovládaná nebo ovládající osoba

IV.2. Ostatní výnosy z podílů

G. Náklady vynaložené na prodané podíly 0 0
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1. POPIS SPOLEČNOSTI

GOLDEN GATE CZ a.s. (dále jen „společnost“) je akciová společnost, která vznikla dne 22. 4. 2011 
a sídlí na Václavském náměstí 51, 110 00 Praha 1, Česká republika. Její identifikační číslo je 248 39 540 
a je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem Praha, spis. zn. B 17136. Hlavním 
předmětem její činnosti je nákup a prodej investičního zlata a stříbra.

V roce 2022 nebyly provedeny žádné významné změny v zápisu do obchodního rejstříku.

JNC HOLDING, a.s. 54,52 %
PK Inspirare s.r.o.  23,48 %

Mateřskou společností skupiny je QF INVESTMENT, a.s., se sídlem Soukenná 712/1, 
466 01 Jablonec nad Nisou. Přiložená účetní závěrka je připravená jako samostatná.

Členové statutárních orgánů k 31. 12. 2022

Představenstvo

Předseda: Libor Brůna

Členové: Pavel Kupka

Hana Bambuleová

Tomáš Míča

2. ZÁKLADNÍ VÝCHODISKA PRO VYPRACOVÁNÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

Přiložená účetní závěrka byla připravena podle zákona o účetnictví a prováděcí vyhlášky 
k němu ve znění platném pro rok 2022 a 2021.
Účetní závěrka byla zpracována za předpokladu, že společnost bude nadále působit 
jako podnik s neomezenou dobou trvání.

3. OBECNÉ ÚČETNÍ ZÁSADY

Způsoby oceňování, které společnost používala při sestavení účetní závěrky za rok 2022 a 2021, 
jsou následující:

a) Dlouhodobý nehmotný majetek

Dlouhodobý nehmotný majetek se oceňuje v pořizovacích cenách, které obsahují cenu 
pořízení a náklady s pořízením související.
Dlouhodobý nehmotný majetek nad 60 tis. Kč je odepisován do nákladů na základě 
předpokládané doby životnosti příslušného majetku.

b) Dlouhodobý hmotný majetek

Dlouhodobý hmotný majetek se oceňuje v pořizovacích cenách, které zahrnují cenu pořízení, 
náklady na dopravu, clo a další náklady s pořízením související. 
Dlouhodobý hmotný majetek nad 40 tis. Kč se odepisuje po dobu předpokládané 
ekonomické životnosti.
Náklady na technické zhodnocení dlouhodobého hmotného majetku nad 40 tis. Kč za rok 
zvyšují jeho pořizovací cenu. Opravy a údržba se účtují do nákladů.

Odpisování

Odpisy jsou vypočteny na základě pořizovací ceny a předpokládané doby životnosti 
příslušného majetku. Předpokládaná životnost je stanovena takto:

Počet let

Dopravní prostředky 5

Inventář 2–10

Technické zhodnocení na pronajatém majetku 30

Stav v běžném 
účetním období

Stav v minulém 
účetním období 2021

V. Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku 0 0

V.1.
Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku – ovládaná 
nebo ovládající osoba

V.2. Ostatní výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku

H. Náklady související s ostatním dlouhodobým finančním majetkem 0 0

VI. Výnosové úroky a podobné výnosy 8 780 568 

VI.1. Výnosové úroky a podobné výnosy – ovládaná nebo ovládající osoba   

VI.2. Ostatní výnosové úroky a podobné výnosy 8 780 568 

I. Úpravy hodnot a rezervy ve finanční oblasti 0 0

J. Nákladové úroky a podobné náklady 1 907 28 

J.1.
Nákladové úroky a podobné náklady – ovládaná nebo ovládající 
osoba

  

J.2. Ostatní nákladové úroky a podobné náklady 1 907 28 

VII. Ostatní finanční výnosy 2 019 2 785 

K. Ostatní finanční náklady 3 248 2 013 

* Finanční výsledek hospodaření (+/-) 5 644 1 312 

** Výsledek hospodaření před zdaněním (+/-) 353 686 431 786

L. Daň z příjmů 67 623 82 406

L.1. Daň z příjmů splatná 67 275 82 212

L.2. Daň z příjmů odložená (+/-) 348 194

** Výsledek hospodaření po zdanění (+/-) 286 063 349 380 

M. Převod podílu na výsledku hospodaření společníkům (+/-) 0 0

*** Výsledek hospodaření za účetní období (+/-) 286 063 349 380 

* Čistý obrat za účetní období 6 495 289 5 270 159 

Výkaz zisku a ztráty, přehled o peněžních tocích, přehled o změnách vlastního 
kapitálu a příloha jsou nedílnou součástí účetní závěrky.

Sestaveno 
dne

Podpis statutárního orgánu Osoba odpovědná za účetní závěrku

15. 3. 2023 Libor Brůna Tomáš Míča

Dozorčí rada

Členové: Radek Matějček

Milan Zemánek

Jan Kubr Critikian
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c) Finanční majetek a peněžní prostředky

Peněžní prostředky tvoří ceniny, peníze v hotovosti a na bankovních účtech. 
Dlouhodobý finanční majetek tvoří zejména majetkové účasti a zápůjčky. Zápůjčky se vykazují ve 
jmenovitých hodnotách. Majetkové účasti s rozhodujícím a podstatným vlivem se oceňují pořizovacími 
cenami, které zahrnují cenu pořízení a přímé náklady s pořízením související, např. poplatky a provize 
makléřům a burzám. Pokud dochází k poklesu účetní hodnoty u dlouhodobého finančního majetku, 
který se ke konci rozvahového dne nepřeceňuje, rozdíl se považuje za dočasné snížení hodnoty a je 
zaúčtován jako opravná položka.

d) Zásoby

Nakupované zásoby jsou oceněny pořizovacími cenami s použitím metody „first in, first out“ (FIFO – 
první cena pro ocenění přírůstku zásob se použije jako první cena pro ocenění úbytku zásob). 
Pořizovací cena zásob zahrnuje náklady na jejich pořízení včetně nákladů s pořízením souvisejících 
(náklady na přepravu, pojištění atd.).

e) Pohledávky

Pohledávky se oceňují jmenovitou hodnotou. Ocenění pochybných pohledávek se snižuje pomocí 
opravných položek na vrub nákladů na jejich realizační hodnotu.

f) Vlastní kapitál

Základní kapitál společnosti se vykazuje ve výši zapsané v obchodním rejstříku městského soudu. 
Případné zvýšení nebo snížení základního kapitálu na základě rozhodnutí valné hromady, které nebylo 
ke dni účetní závěrky zaregistrováno, se vykazuje jako změny základního kapitálu. 
Společnost má z minulých let vytvořen rezervní fond ze zisku. 

g) Cizí zdroje

Společnost vytváří rezervy na ztráty a rizika v případech, kdy lze s vysokou mírou pravděpodobnosti 
stanovit titul, výši a termín plnění při dodržení věcné a časové souvislosti.
Dlouho- i krátkodobé závazky se vykazují ve jmenovitých hodnotách. Za krátkodobý závazek se 
považuje i ta část dlouhodobých závazků, která je splatná do jednoho roku od rozvahového dne.

h) Leasing

Společnost účtuje o najatém majetku tak, že zahrnuje leasingové splátky do nákladů a aktivuje 
v případě finančního leasingu příslušnou hodnotu najatého majetku v době, kdy smlouva o nájmu 
končí a uplatňuje se možnost nákupu. Splátky nájemného hrazené předem se časově rozlišují.

i) Devizové operace

Majetek a závazky pořízené v cizí měně se oceňují v českých korunách v kurzu České národní banky 
platném ke dni jejich vzniku a k rozvahovému dni byly položky peněžité povahy oceněny kurzem 
platným k 31. 12. vyhlášeným Českou národní bankou.

j) Použití odhadů

Sestavení účetní závěrky vyžaduje, aby vedení společnosti používalo odhady a předpoklady, jež mají 
vliv na vykazované hodnoty majetku a závazků k datu účetní závěrky a na vykazovanou výši výnosů 
a nákladů za sledované období. Vedení společnosti stanovilo tyto odhady a předpoklady na základě 
všech jemu dostupných relevantních informací. Nicméně, jak vyplývá z podstaty odhadu, skutečné 
hodnoty v budoucnu se mohou od těchto odhadů lišit.

k) Účtování výnosů a nákladů

Výnosy a náklady se účtují časově rozlišené, tj. do období, s nímž věcně i časově souvisejí.

l) Daň z příjmů

Náklad na daň z příjmů se počítá za pomoci platné daňové sazby z účetního zisku zvýšeného nebo 
sníženého o trvale nebo dočasně daňově neuznatelné náklady a nezdaňované výnosy (např. tvorba 
a zúčtování ostatních rezerv a opravných položek, náklady na reprezentaci či rozdíl mezi účetními 
a daňovými odpisy).
Odložená daňová povinnost odráží daňový dopad přechodných rozdílů mezi zůstatkovými hodnotami 
aktiv a pasiv z hlediska účetnictví a stanovení základu daně z příjmů s přihlédnutím k období realizace.

m) Následné události

Dopad událostí, které nastaly mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky, je zachycen 
v účetních výkazech v případě, že tyto události poskytly doplňující informace o skutečnostech, které 
existovaly k rozvahovému dni.
V případě, že mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky došlo k významným událostem 
zohledňujícím skutečnosti, které nastaly po rozvahovém dni, jsou důsledky těchto událostí popsány 
v příloze účetní závěrky, ale nejsou zaúčtovány v účetních výkazech.

4. DLOUHODOBÝ MAJETEK

Dlouhodobý nehmotný majetek (v tis. Kč)

Pořizovací cena

Počáteční 
zůstatek

Přírůstky Vyřazení Převody Konečný 
zůstatek

Software 3 233 – – 4 444 7 677

Ostatní ocenitelná práva 335 – – – 335

Nedokončený dlouhodobý 
nehmotný majetek

– 4 444 – -4 444 –

Celkem 2022 3 568 4 444 – – 8 012

Celkem 2021 402 3 166 – – 3 568

Oprávky

Počáteční 
zůstatek

Odpisy Vyřazení Konečný 
zůstatek

Účetní
hodnota

Software -94 -406 – -500 7 177

Ostatní ocenitelná práva -33 -67 – -100 235

Nedokončený dlouhodobý 
nehmotný majetek

– – – – –

Celkem 2022 -127 -473 – -600 7 412

Celkem 2021 – -127 – -127 3 441
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Dlouhodobý hmotný majetek (v tis. Kč)

Pořizovací cena

Počáteční 
zůstatek

Přírůstky Vyřazení Převody Konečný 
zůstatek

Stavby 3 564 – – 365 3 929

Dopravní prostředky 1 981 – – 1 221 3 202

Inventář 6 349 – – 590 6 939

Nedokončený dlouhodobý 
hmotný majetek

332 1 844 – -2 176 –

Celkem 2022 12 226 1 844 – – 14 070

Celkem 2021 8 811 3 415 – – 12 226

Oprávky

Počáteční 
zůstatek

Odpisy Vyřazení Konečný 
zůstatek

Účetní 
hodnota

Stavby -337 -246 – -583 3 346

Dopravní prostředky -302 -517 – -819 2 383

Inventář -2 549 -948 – -3 497 3 442

Nedokončený dlouhodobý 
hmotný majetek

– – – – –

Celkem 2022 -3 188  -1 711 – -4 899 9 171

Celkem 2021 -2 089  -1 099 – -3 188 9 038

K 31. 12. 2022 a 31. 12. 2021 souhrnná výše drobného hmotného a drobného nehmotného majetku 
neuvedeného v rozvaze činila v pořizovacích cenách 4 087 tis. Kč a 3 762 tis. Kč.

Dlouhodobý finanční majetek

K 31. 12. 2022 společnost drží obchodní podíly v následujících společnostech:
 — 100% obchodní podíl ve společnosti Zlaté investice s.r.o. Podíl byl pořízen za 195 tis. Kč, v současné 
době dceřiná společnost nevykazuje aktivní obchodní činnost. K 31. 12. 2022 a 31. 12. 2021 je hodnota 
investice v rozvaze snížena na nulovou hodnotu.

 — 100% obchodní podíl ve společnosti GOLDEN GATE SK a.s. se sídlem Kašmírska 9, 821 04 Bratislava, 
Slovenská republika, která vznikla dne 9. 11. 2016. Historická pořizovací hodnota podílu k 31. 12. 2022 
a 31. 12. 2021 je 743 tis. Kč.

 — 100% obchodní podíl ve společnosti GG REAL ESTATE s.r.o. se sídlem Wuchterlova 1607/12, 
160 00 Praha 6. Historická pořizovací hodnota podílu k 31. 12. 2022 a 31. 12. 2021 je 1 332 tis. Kč.

K 31. 12. 2022 a 31. 12. 2021 společnost eviduje pohledávky z titulu bezúročných zápůjček za společností 
GG REAL ESTATE s.r.o. v celkové výši 17 378 tis. Kč a 17 378 tis. Kč. K 31. 12. 2022 a 31. 12. 2021 jsou tyto 
položky vykázány v rozvaze v řádku Zápůjčky a úvěry – ovládaná nebo ovládající osoba a jsou splatné 
k 31. 7. 2030.
K 31. 12. 2022 a 31. 12. 2021 společnost eviduje pohledávky z titulu bezúročných zápůjček za 
společností Zlaté investice s.r.o. v celkové výši 133 tis. Kč a 128 tis. Kč. K 31. 12. 2022 a 31. 12. 2021 
jsou tyto položky vykázány v rozvaze v řádku Zápůjčky a úvěry – ovládaná nebo ovládající osoba 
a jsou splatné k 31. 12. 2025.

5. ZÁSOBY

Zásoby obsahují převážně investiční slitky a mince. Ocenění pomaluobrátkových zásob se snižuje 
na prodejní cenu prostřednictvím účtu opravných položek.
K 31. 12. 2022 a 31. 12. 2021 společnost vlastní zásoby kovu v pořizovacích cenách ve výši 67 300 tis. Kč 
a 87 111 tis. Kč. K 31. 12. 2022 a 31. 12. 2021 dále společnost na podrozvahových účtech eviduje zásoby 
kovu patřícího klientům ve výši 1 249 793 tis. Kč a 1 030 486 tis. Kč.
K 31. 12. 2022 a 31. 12. 2021 byla hodnota zásob snížena na jejich realizační hodnotu prostřednictvím 
opravných položek ve výši 8 000 tis. Kč a 9 600 tis. Kč.
K 31. 12. 2022 a k 31. 12. 2021 společnost eviduje zálohy poskytnuté na zboží a výkup kovu ve výši 
1 452 tis. Kč a 1 013 tis. Kč.

6. POHLEDÁVKY

K 31. 12. 2022 a 31. 12. 2021 měla společnost dlouhodobé pohledávky ve výši 548 tis. Kč a 1 087 tis. Kč 
týkající se zejména kauce zaplacené pronajímatelům kancelářských prostor.
K 31. 12. 2022 a 31. 12. 2021 společnost eviduje pohledávky z obchodního styku více než 90 dnů 
po splatnosti ve výši 35 tis. Kč a 24 tis. Kč.
Jiné pohledávky k 31. 12. 2022 a 31. 12. 2021 ve výši 739 tis. Kč a 6 070 tis. Kč jsou tvořeny především 
pohledávkami z úročených zápůjček. K 31. 12. 2021 v této položce rozvahy společnost evidovala 
zejména pohledávku za společností GG Digital, a.s.
Pohledávky za spřízněnými osobami (viz bod 17).

7. PENĚŽNÍ PROSTŘEDKY

Společnost má otevřené kontokorentní účty u Raiffeisenbank a.s. a u UniCredit Bank Czech Republic 
and Slovakia, a.s., které jí umožňují čerpat úvěry do výše 100 000 tis. a 100 000 tis. Kč. K 31. 12. 2022 
a 31. 12. 2021 nebyly kontokorentní úvěry čerpány.

8. ČASOVÉ ROZLIŠENÍ AKTIV

Časové rozlišení aktiv zahrnuje především náklady příštích období souvisejících s pořízením mincí (vlastní 
korporátní ražba) a pojištěním a jsou účtovány do nákladů období, do kterého věcně a časově přísluší.

9. VLASTNÍ KAPITÁL

Přehled o změnách vlastního kapitálu (v tis. Kč):

Zůstatek 
k 31. 12.

2020

Zvýšení Snížení Převod Zůstatek 
k 31. 12.

2021

Zvýšení Snížení Převod Zůstatek 
k 31. 12.

2022

Počet akcií 2 142 000 – – – 2 142 000 – – – 2 142 000

Základní kapitál 2 142 – – – 2 142 – – – 2 142

Rozdíly 
z přecenění 
majetku 
a závazků

-195 – – – -195 – – – -195

Ostatní rezervní 
fondy

404 – – – 404 – – – 404

Výsledek 
hospodaření 
minulých let

8 749 – – 18 921 27 670 – -60 000 74 803 42 473

Výsledek 
hospodaření 
běžného 
účetního období

204 921 349 380 – -204 921 349 380 286 063 – -349 380 286 063

Vyplacené 
zálohy na podíly 
na zisku

-157 145 – -274 812 186 000 -245 957 – -237 792 274 577 -209 172

Vlastní kapitál 
celkem

58 876 349 380 -274 812 – 133 444 286 063 -297 792 – 121 715
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Základní kapitál společnosti k 31. 12. 2022 se skládá z 2 013 480 ks kmenových akcií na jméno 
v listinné podobě ve jmenovité hodnotě 1,- Kč a 128 520 ks akcií se zvláštními právy v listinné 
podobě ve jmenovité hodnotě 1,- Kč.
Na základě rozhodnutí valných hromad společnosti konaných dne 27. 6. 2022 a 25. 6. 2021 
bylo schváleno výše uvedené rozdělení zisku za rok 2021 a 2020.
V roce 2022 byl vyplacen doplatek podílu na zisku za rok 2021 ve výši 28 620 tis. Kč, podíl na 
nerozděleném zisku minulých let ve výši 60 000 tis. Kč a zálohy na podíly na zisku za rok 2022 
ve výši 209 172 tis. Kč. V roce 2021 byl vyplacen doplatek podílu na zisku za rok 2020 ve výši 
28 855 tis. Kč a zálohy na podíly na zisku za rok 2021 ve výši 245 957 tis. Kč.

10. REZERVY

Změny na účtech rezerv (v tis. Kč):

Rezervy Zůstatek 
k 31. 12. 2020

Tvorba 
rezerv

Zúčtování 
rezerv

Zůstatek 
k 31. 12. 2021

Tvorba 
rezerv

Zúčtování 
rezerv

Zůstatek 
k 31. 12. 2022

Ostatní 1 350 850 – 2 200 – – 2 200

Ostatní rezervy jsou vytvořeny na krytí závazků z titulu výplaty odměny za prodejní aktivity 
v roce 2022 a 2021.

11. DLOUHODOBÉ A KRÁTKODOBÉ ZÁVAZKY

K 31. 12. 2022 a 31. 12. 2021 společnost neeviduje krátkodobé závazky z obchodních vztahů 
po lhůtě splatnosti více než 180 dní.
K 31. 12. 2022 a k 31. 12. 2021 společnost eviduje závazky pojistného na sociální a zdravotní 
zabezpečení ve lhůtě splatnosti ve výši 0 tis. Kč a 192 tis. Kč.
Krátkodobé přijaté zálohy k 31. 12. 2022 a 31. 12. 2021 představují zejména zálohy přijaté od klientů 
na investiční kov ve výši 46 076 tis. Kč a 43 326 tis. Kč.
Dohadné účty pasivní zahrnují především nároky klientů na bonusový kov, který jim bude připsán 
v následujícím roce.
Závazky vůči spřízněným osobám (viz bod 17).

12. ČASOVÉ ROZLIŠENÍ PASIV

Výdaje příštích období k 31. 12. 2022 a 31. 12. 2021 zahrnují především nároky obchodních zástupců 
na provize, dále výdaje na nákup kovu a nevyfakturované dodávky služeb. Výdaje příštích období 
jsou účtovány do nákladů období, do kterého věcně a časově přísluší.

13. DAŇ Z PŘÍJMŮ

Na základě předběžné kalkulace společnost vyčíslila daň následovně (v tis. Kč):

2022 2021

Zisk před zdaněním 353 686 431 786

Rozdíly mezi účetními a daňovými 
odpisy

-224 -500

Neodčitatelné náklady (např. náklady 
na reprezentaci, tvorba rezerv)

1 630 2 403

Dary -1 012 -993

Zdanitelný příjem 354 080 432 696

Sazba daně z příjmů (v %) 19 % 19 %

Splatná daň 67 275 82 212

Společnost vyčíslila odloženou daň následovně (v tis. Kč):

2022 2021

Položky odložené daně Odložená 
daňová 
pohledávka

Odložený 
daňový závazek

Odložená 
daňová 
pohledávka

Odložený 
daňový závazek

Rozdíl mezi účetní a daňovou 
zůstatkovou cenou dlouhodobého 
majetku

– -309 – -267

Opravná položka k zásobám 1 520 – 1 824 –

Opravná položka k pohledávkám – – – –

Rezervy 418 – 418 –

Ostatní dočasné rozdíly 131 – 133 –

Netto 1 760 2 108

Společnost zaúčtovala k 31. 12. 2022 a 31. 12. 2021 odloženou daňovou pohledávku  
ve výši 1 760 tis. Kč a 2 108 tis. Kč.

14. MAJETEK A ZÁVAZKY NEVYKÁZANÉ V ROZVAZE

Společnost eviduje v podrozvahové evidenci zásoby kovu patřícího klientům (viz bod 5).

15. VÝNOSY

Rozpis výnosů společnosti z běžné činnosti (v tis. Kč):

2022 2021

Tržby z jednorázových 
objednávek

2 726 365 1 926 975

Tržby z prodeje kovu ve spoření 3 746 030 3 333 865

Výnosy celkem 6 472 395 5 260 840

16. OSOBNÍ NÁKLADY

Rozpis osobních nákladů (v tis. Kč):

2022 2021

Průměrný počet zaměstnanců 18 16

Mzdy 10 678 8 679

Sociální zabezpečení a zdravotní 
pojištění

3 196 2 686

Ostatní náklady 59 64

Osobní náklady celkem 13 933 11 429

17. INFORMACE O SPŘÍZNĚNÝCH OSOBÁCH

Členové statutárních a dozorčích orgánů a řídící pracovníci přímo nevlastnili k 31. 12. 2022 
a 31. 12. 2021 žádné akcie společnosti.
Společnost v roce 2022 v rámci běžné obchodní činnosti poskytovala služby, prodávala zboží 
a vyúčtovala úroky ze zápůjček spřízněným osobám v celkové výši 374 045 tis. Kč (2021: 395 664 tis. Kč) 
a nakupovala zboží, služby, podíly a pohledávky od spřízněných osob v celkové výši 36 339 tis. Kč 
(2021: 15 043 tis. Kč).
K 31. 12. 2022 a 31. 12. 2021 společnost eviduje krátkodobé zálohy na zásoby a dlouhodobé zálohy 
poskytnuté spřízněným osobám v celkové výši 0 tis. Kč a 1 613 tis. Kč.
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K 31. 12. 2022 a 31. 12. 2021 společnost eviduje pohledávky za společností GG REAL ESTATE s.r.o. 
v celkové výši 17 378 tis. Kč a 17 378 tis. Kč. K 31. 12. 2022 a 31. 12. 2021 jsou tyto položky vykázány 
v rozvaze v řádku Zápůjčky a úvěry – ovládaná nebo ovládající osoba (viz bod 4).
K 31. 12. 2022 a 31. 12. 2021 společnost eviduje pohledávky z titulu bezúročných zápůjček 
za společností Zlaté investice s.r.o. ve výši 133 tis. Kč a 128 tis. Kč. K 31. 12. 2022 a 31. 12. 2021 jsou 
tyto položky vykázány v rozvaze v řádku Zápůjčky a úvěry – ovládaná nebo ovládající osoba.
K 31. 12. 2022 a 31. 12. 2021 společnost eviduje krátkodobé závazky z obchodních vztahů vůči 
spřízněným osobám ve výši 129 tis. Kč a 80 tis. Kč.

18. VÝZNAMNÉ POLOŽKY ZISKŮ A ZTRÁT

Položka služby obsahuje v roce 2022 a 2021 zejména provize obchodních zástupců ve výši 
292 566 tis. Kč a 263 206 tis. Kč.
Ostatní provozní náklady tvoří v roce 2022 a 2021 převážně náklady na krácený odpočet DPH 
ve výši 8 597 tis. Kč a 3 454 tis. Kč.
Ostatní finanční výnosy a ostatní finanční náklady představují zejména kurzové zisky a kurzové ztráty.

19. PŘEHLED O PENĚŽNÍCH TOCÍCH (VIZ PŘÍLOHA)

Přehled o peněžních tocích byl zpracován nepřímou metodou.

20. PŘEHLED O ZMĚNÁCH VLASTNÍHO KAPITÁLU (VIZ BOD 9)

21. VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI, KTERÉ NASTALY PO ROZVAHOVÉM DNI

Po rozvahovém dni nenastaly žádné významné události, které by mohly mít vliv na vykázané hodnoty 
aktiv, pasiv a hospodářského výsledku v účetní závěrce sestavené k 31. 12. 2022.

Přehled o peněžních tocích k 31. prosinci 2022
Statutární formuláře českých finančních výkazů v tis. Kč

Stav v běžném 
období

Stav v minulém období 
2021

Peněžní toky z provozní činnosti

Z. Výsledek hospodaření za běžnou činnost bez zdanění (+/-) 353 686 431 786 

A. 1. Úpravy o nepeněžní operace -6 266 657 

A. 1. 1. Odpisy stálých aktiv a pohledávek 2 207 1 617 

A. 1. 2. Změna stavu opravných položek -1 600 -1 270 

A. 1. 3. Změna stavu rezerv 0 850 

A. 1. 4. Kurzové rozdíly   

A. 1. 5. (Zisk) / ztráta z prodeje stálých aktiv   

A. 1. 6. Úrokové náklady a výnosy -6 873 -540 

A. 1. 7.
Ostatní nepeněžní operace (např. přecenění na reálnou hodnotu 
do HV, přijaté dividendy)

  

A *
Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním, změnami 
pracovního kapitálu, placenými úroky a mimořádnými položkami

347 420 432 443 

A. 2. Změna stavu nepeněžních složek pracovního kapitálu -70 566 124 415 

A. 2. 1. Změna stavu zásob 19 076 31 134 

A. 2. 2. Změna stavu obchodních pohledávek -1 949 -511 

A. 2. 3. Změna stavu ostatních pohledávek a přechodných účtů aktiv 9 215 -5 673 

A. 2. 4. Změna stavu obchodních závazků -43 896 48 001 

A. 2. 5. Změna stavu ostatních závazků a přechodných účtů pasiv -53 012 51 464 

A **
Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním, placenými 
úroky a mimořádnými položkami

276 854 556 858 

A. 3. 1.
Vyplacené úroky s výjimkou úroků zahrnovaných do ocenění 
dlouhodobého majetku

-1 907 -28 

A. 4. 1. Zaplacená daň z příjmů -118 598 -72 300 

A *** Čistý peněžní tok z provozní činnosti 156 349 484 530 

Peněžní toky z investiční činnosti

B. 1. 1. Výdaje spojené s pořízením stálých aktiv -6 288 -6 581 

B. 2. 1. Příjmy z prodeje stálých aktiv   

B. 3. 1. Poskytnuté půjčky a úvěry -5 0 

B. 4. 1. Přijaté úroky 8 780 568 

B. 5. 1. Přijaté podíly na zisku   

B *** Čistý peněžní tok vztahující se k investiční činnosti 2 487 -6 013 

Sestaveno dne Jméno a podpis statutárního orgánu účetní jednotky

15. 3. 2023 Libor Brůna
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Stav v běžném 
období

Stav v minulém období 
2021

Peněžní toky z finanční činnosti

C. 1.
Změna stavu dlouhodobých závazků a dlouhodobých, 
příp. krátkodobých úvěrů

C. 2. 1. Dopady změn základního kapitálu na peněžní prostředky   

C. 2. 2. Vyplacené podíly na zisku -297 792 -274 812 

C. 2. 3. Dopad ostatních změn vlastního kapitálu na peněžní prostředky   

C *** Čistý peněžní tok vztahující se k finanční činnosti -297 792 -274 812 

F. Čisté zvýšení, resp. snížení peněžních prostředků -138 956 203 705 

P.
Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na začátku 
účetního období

342 887 139 182 

R.
Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na konci 
účetního období

203 931 342 887 

Výkaz zisku a ztráty, přehled o peněžních tocích, přehled o změnách vlastního 
kapitálu a příloha jsou nedílnou součástí účetní závěrky.

Sestaveno 
dne

Podpis statutárního orgánu Osoba odpovědná za účetní závěrku

15. 3. 2023 Libor Brůna Tomáš Míča
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Zpráva
nezávislého
auditora
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Vracíme
penězům hodnotu

Golden Gate+420 776 448 853 info@goldengate.cz goldengate.cz


